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HPPE ¢ 5OmmEKERRT HEHEE
&8 0% HPPE ¢ 50mm: L= 25.590m (25.590m)
ek 4%1):0.70m NO. 1
g 4 R
LiE 5 BRTE | & & | EHR H_Z
JKEEKE B EFZOFMESE
¥ RYIFLUE ¢ 50 x 5,000 PN 4| 5.000 5000 x( 3 + 1 + ) = 20.000
JKEELKE B BEE
RYIFLUE ¢ 50 % 5,000 N 2 DERELY = 4820 YEA
RUTFLUER m
EF45° AUR ¢ 50 X 45° & 3] 0.220 0220 x 3 = 0.660
PEP PEP
PPYaA vk $50% @50 & 2| 0.055 0055 X 2 = 0.110
PEP VP
PVZafk @50 % ¢ 50 & 0.050 0.050 x =
EELR = 25.590
HPPEZE & -7 E BIRY EEE
BEIRBERER)-7 15T m 33.8 25590 x {60 x (1 + 01) + 50 = 33779
100m¥% Y
BERBEGER -7 RAT-7 m 13.1 25.590 X 51 100 = 13.051
ERER
ERART—7 W=50 m 25.6 25.590 = 25590
FILZ THER
BEEEE S — W=150 24 m 25.6 25.590 = 25590
HPPEF
YR IR KEE ®50x% 25 = 1 1 = 1 RS
H700
KR EBREM SRS $25 #H 1 1 = 1
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TRAAHKE MR35 ® 1 1 = 1
ERFH ¢ 500
L WYL L& H=200 & 1 1 = 1
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L WYL T & H=300 & 1 1 = 1
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L WYL [EER () H=40 | {& 1 1 = 1
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A#%F) EE 45
EFfF T ¢ 50 AT 100 4 + 3 x 2 = 10
YERELL 6-36
RYUIFLUEYERT ¢ 50 a 4 5 - 1 = 4
RYIFLUE PP PV
ANZHIBFT ¢ 50 AT 4, 2 x 2 + 2 = 4
R E Bk E1E
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¥ET—7
IREIEENER-THET @ T5LLF m 25.6 BREERELY = 25.590
BHRRT—JL W=50 m 25.6 EHH LY = 25.590
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LY ViR T T & H=300 & 1 1 = 1
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VY Uk AR T EE(Hf2) H=40 | {& 1 1 = 1
(£T]
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EHLID X B 3 % m 207|207 = 207
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EHLIO BnEE m 4.9 4.9 = 49
(BT EEE]
FKE
WKEHERT BEER B m 25.6| 25.590 = 25.590
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T I ¥ R K i %
No. 1 NO. 1 TI® NO. 2 TI® NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 HKE
50mmHPPEEE K & 207 =EEL 4.9 =EE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L CER L
SEE L SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & & BER=

AsEliZEhR 2.00 9.80 9.80 ) ( 10)

SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0. 60 2.94 2.94)]( 3)

SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.37 7.66 0.43 2.1 0.38 10.15 )| ( 10)

AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.15 3.1 0.15 0.74 0.18 4.03)|( 4)

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.22 4.55 0.22 1.08 0.21 5.84 ) ( 10)

HERT HESL m3
(RC-30) K )

TREERET t=10cm m2
(RC-40) K )

TRERET t=15cm m2
(RM-30) 0.60 2.94 2.94)]( 3)

LRERET t=11cm m2
BEZRH As13mm 0.60 2.94 2.94)|( 3)

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.13 2.69 0.19 0.93 0.14 3.76 ) ( 4)

(£8) 41DT m3
BitunT 0.02 0.10 0.10)( 0.1)

(AS) 4tDT m3,
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T I #% E 5 H &

No, 1
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LN AR 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
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TEFHGy 1. 4eDT el T
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W5 = Bl H= 0.70 m
EHRE = 0060 X 0060 X 1 / = 0.003
BEHE = X X z /J 4 =
Im2%7
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BT 1
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et 1. BHO.28m3
1 P E A - BEE A 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.04 )= m3 0.43
HHECT BHO.28m3
SN D AR 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
PHECT BHO.28m3
SNl TS A 1.00 X 0.60 X 0.36 = m3 0.22
LRSI (RM-30)
t=11cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FELH T 4tDT mElt+ mHEt
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. 1
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L
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Lty
INOERSE#MFET ¢ 25 m] 8 4 VIERH x 2 = 8
RUAHEE SIEKEE AIESHTF Ik 739
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to#HA ¢ 250
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(1]
¢ 25
EHILT@ X8 g m 1.3 1.3 = 13
avy)-+tT
200 X 200 X 100 VLP ¢ 25-18 7R
Y-+ 0200 x 0200 x 0100 —
18N-8-40 m3 | 0.004 0030 x 0030 x w ~ 4 x 0100 = 0.004
RrT 0200 x 0.100 x 2 + 0200 x 0.200 VLP ¢ 25
INEYREEY m2 0.08 — 0030 x 0030 X T S 4 x 2 = 0079 | 1@FHY




T T ¥ R E B R
No. 2 0. 1 TI@ NO. 2 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
25mm VLP HEKE 1.3 =EE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L CER L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & F BER=E

AsFHZERR ( )¢

SEUMT t=15cmA T m
AsFH%E IR ( )¢

SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.29 0.38 ( 0.38)(

AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.14 0.18 ( 0.18)(

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.16 0.21 ( 0.21)(

HERT HESL m3
(RC-30) ( )¢

TREERET t=10cm m2
(RM-30) ( )¢

LRERET t=12cm m2
BEZHAs13mm ( )¢

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.1 0.14 ( 0.14)|(

(£8) 41DT m3
BimsT ( )¢

(AS) 4tDT m3,
ZAE ( )¢

ASH% t

KEKEIZTEE

=R oK E #




T I #% E & & EBE
No, 1
a5 = @ VILPg25 L= 13 m
Bt B = XEE H= 0.60 m
EHEEE = 0030 X 0030 X =z / = 0.001
Im2%47
% B 7t #H = H o & & i =
A T BHO.28m3
WD A FEE A 1.00 X 0.60 X 049 = m3 0.29
HHET. BHO.28m3
LLNFEESD AR 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 = m3 0.14
HHET. BHO.28m3
L NFEIED  FA A 1.00 X 0.60 X 0.26 = m3 0.16
T+ 1. 4eDT e+ T
FBUAL | 029 —( 0.16 = 0.90 )= m3 0.11

=R M K E &




[[i HA4-42 - 6-36] (X HIEH6-36)
. BE/KEHPPE ¢ 50mm & F



HPPE ¢ 5OmmEKERRT HEHEE

kM £ 38Y):0.70m NO, 1
& 4 R
LiE 5 BRTE | & & | EHR H_Z
JKEEKE B EFZOMES
H RYIFLUE ¢ 50 % 5,000 PN 5| 5.000 5.000 x( + + 5 ) = 25.000
JKEELKE B BEE
RYIFLUE ¢ 50 % 5,000 A PERELY = 0435 YEA
RYIFLUEHR mx
EF45° RUF ¢ 50 X 45° & 0.220 0.220 X =
PEP PEP
PPYaAb ¢ 50X ¢ 50 & 1| 0.055 0.055 x 1 = 0.055
PEP VP
PVZaArbk ¢ 50X ¢ 50 & 1| 0.050 0.050 x 1 = 0.050
EELR = 25.540
HPPEIE R 2T BEEN EEE
BEIRBERER)-7 15T m 33.7 25540 x {60 x (1 + 01) + 50 = 33713
100m¥% Y
BERBEGER -7 RAT-7 m 13.0 25540 X 51 100 = 13.025
ERER
ERART—7 W=50 m 25.5 25.540 = 25540
TILZ THIR
BEEEE S — W=150 24 m 25.5 25.540 = 25540




HPPE ¢ 5O0OmmEKERRT HEHEE

kM £ 38Y):0.70m NO, 1
g 4 R
TiE - KT ZE S % & H %
FE (ERT]
BhE
RYIFLUERMGT ¢ 50 m 25.5| 25.540 = 25.540
A#%F) EE 45
EFfF T ¢ 50 AT 5, 5  + x 2 = 5
UIERELY
RYUIFLUEYERT ¢ 50 m} 11 1 = 1
RYIFLUE PP PV
ANZHILBFT ¢ 50 BT 4] 1 x 2 + 1 2 = 4
BIERE BEERE BEEE B
BEEYIMT ¢ 50 BT 201 4+ 1 = 2
¥ET—7
IREIEENER-THET @ T5LLF m 255 BEERELY = 25.540
BHRRT—JL W=50 m 25.5 EHH LY = 25.540
FILZ
EHR—LT W=150 2{& m 25.5| EM LY = 25.540
(£T]
¢ 50
EHLID X EE 5 m 20.1 20.1 = 201
¢ 50
EHLIO IR h AR m 5.4 5.4 = 54
(BT EEE]
FKE
WKEHERT BEER B m 25.5| 25.540 = 25.540




T I ¥ R K i %
No. 1 NO. 1 TI® NO. 2 NO. 3 TI® NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
50mmHPPEEE K & 201 =EEL SEE L 54 =EEL SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & & BER=

AsFHZERR )¢ )

SEUMT t=15cmA T m
AsFH%E IR K )

SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.37 7.44 0.46 2.48 .92)( 10)

AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.15 3.02 0.15 0.81 .83)|( 4)

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.22 4.42 0.30 1.62 .04)( 10)

HERT HESL m3
(RC-30) )¢ )

TREERET t=10cm m2
(RC-40) )¢ )

TRERET t=15cm m2
(RM-30) )¢ )

LRERET t=11cm m2
BEZH As13mm K )

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.13 2.61 0.13 0.70 L31)|( 3)

(£8) 41DT m3
BimsT ) ¢ )

(AS) 4tDT m3,
ZAE )¢ )

ASH% t

RBRKELREEE RE=REHH




=2 =
T I #% E 5 H &

No, 1
a5 = @D HPPE$50 L= 20.1 m
Briais B = XEE H= 0.70 m
EHEEE = 0060 X 0060 X x / = 0.003

Im2%47

% B 7t H = H | & & i =

A T BHO.28m3
BRI - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.14 )= m3 0.37
HHET. BHO.28m3
LN AR 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
HHET. BHO.28m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.36 = m3 0.22
TEFHGy 1. 4eDT el T
AL | 0.37 —( 0.22 =+ 0.90 )= m3 0.13

LEERKELEES XA =REHT




T I % = #F B &
No, 3
g5 = @  HPPES50 L= 54 m
Brigits B = B H= 0.70 m
R = 0060 X 0060 X 1 / = 0.003
B = X X z / —
Im240
% B i & o #Ho& g =
LT, BHO.28m3
b A BEE - 1.00 X 0.60 X 0.76 =| m3 0.46
HE AT BHO.28m3
LGRS AR 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
HEET BHO.28m3
LGRS A 1.00 X 0.60 X 0.50 = m3 0.30
FEL AT DT e+ AL
FEAS | 0.46 —( 0.30 =~ 0.90 )= m3 0.13

LEERKELEES EEEA=REHRT



[ X |75 #6-8 + 6-9]
1. BC/KEHPPE ¢ 50mm 2 &EF



HPPEGSOMmECKKERIRT HEBFHES

st £4Y:0.70m NO.
EHIRW
T/ £ _# 2 Hly % & 1
JKEERKER EFRONEE L
#H# KYIFLUE ¢ 50 X 5,000 x 45 5000 x 45 = 225.000
JKEEKE R EFZOMESE
KYIFLUE ¢ 50 % 5,000 X 4 HPPE ¢ 50 & & &Y = 18735 4I%E
JKERKE B JL—VIREE
FYIFLUE ¢ 50 % 5,000 X 1 HPPE ¢ 505] & & &Y = 2990 YIE
FIFLVER ik 0180 x 3 = 0540
EFfiS2F—2" ¢ 50 % ¢ 50 @ 3 0070 x 3 = 0210
wYIFLVER L
EFF545° A'UN ¢ 50 @ 1 0270 X 1 = 0270
FIFLVER L
EFF5222° 1/2A°U% ¢ 50 @ 2 0230 X 2 = 0.460
wYIFLVER L
EFAS11° 1/48°U% ¢ 50 @ 2 0220 X 2 = 0440
FIFLVER
EFYfoyb ¢ 50 1& 7
L
PPTaA Tk ¢ 50 & 2 0.055 X 2 = 0110
PPEIE ¢ 50 12 2
L
PPEE1S ¢ 50 & 1 0.087 X 1 = 0.087
RF-GFFERRH ATyt
TSUTMFEM 50 4 1 1
I e R ¢ 50 #H 1 1
PEFEL Ot L
Y7 =LA F ¢ 50 = 4 0.680 X 4 = 2720
BEEER  HPPE = 251.562
RLXAE H=0.70
Tt A%E CHs15 ¢ 250 " 4 4 = 4
250
TEUFALY VR IR FHEH H=100 & 4 4 = 4
250
TUFRALY VR IR LTF#B H=150 & 4 4 = 4
250
TUFALY VR YIA | EE(AR) H=40 | @& 4 4 = 4
HPPEIER 2T E BR EER
AKEEGER) -7 PT5UT m 332.1 251562 x {60 x (1 + 01) <+ 50} = 332062
HPPEZER  100m¥Y
2BELEA)-T RAT-7 m | 1283| 251562 x 510 . 100 = 128.297
HPPE T SHE
BEHRT-7 W=50 m | 2488 251562 — 2720 — = 248.842
T 2% HPPE Ho# TPE
BEHRY-H W=150 m | 2488 251562 — 2720 — = 248.842




&8 - O HPPE ¢ 50mm: L=251.562m(251.562m)

HPPESOMmECKKERIRT HEFHES

A £4%Y:0.70m NO,
FHIRAL
T/ £ # BT Hly % & /A
5H [#ET)
RhE Ho#
FYIFLU BRI ¢ 50 m 2488 251562 — 2720 = 248.842
(1O#%F) ZOEE H245° A22° REI11° PPiE
EFffF T ¢ 50 [m] 55 49 + 1+ 2 4+ 2 + 1 = 55
QO#%F) Vb mF-2
EF#tF T ¢ 50 &RT 10 7+ 3 = 10
FYIFLVE PPY'a{yx2 PP%&IE
FHThIVEFT ¢ 50 m] 6 4 + 2 = 6
PPiEE
IV MFT $50 (7.5K) [m] 1 1 = 1
HPPEYI &R
WYIFL BT $50 A 1 8 + 3 HPPE ¢ 504 & & &Y = 1
BRERE BEERE
FYIFLV BT ¢ 50 [m] 2 2 = 2
Y7Ro=l
TURFRET 50 £ 4 4 = 4
¢ 250
TR BAKEREAT (G AR E- Y1 4
TUIsH ¢ 250
LY Uk IR T SR H=100 1@ 4
TUIsH ¢ 250
LY Uk AR T L+ T#B H=150 1& 4
TUIsH 250
LY Uk v AR T JEEB (M) H=40 | {& 4
HET—T BEEERKY
BEIRBER)-THREL PT5UT m 251.6 251.562 = 251.562
BERE KLY
BEHRT-7T W=50 m 248.8 248.842 = 248.842
T 2fE BERE KLY
BRI W=150 m 248.8 248.842 = 248.842
EKERER T BEER B m 251.6 251.562 = 251562
[£T1)
HPPE ¢ 50
EELTIO HiE m 251.6 03 + 1111+ 671  + 731 = 2516




BEKEVLPHSOmMmEDKERRTL HEFES

FEEE THY070m

EHIRW
T/ £ _# KT ZE B % &
KEEKER
H# BESA= T HE ¢ 50 % 4,000 N 1 VLP ¢ 505] &R &Y = 1.100
BESA=VJHMER
IR ¢ 50 1& 3
BESA=VJMER
739 ¢ 50 1& 1
FCDEI7VY (AL A) ¢ 50 1& 1
RF-GFFR AR ATyt
ISVTHMTFH ¢ 50 % 1 1
L
SRR ¢ 50 = 1 0180 x 1 = 0.180
BEEZER VP = 1280
RUXFE H=0.70
TtUFRAHE CH15 ¢250 " 1 1 = 1
¢ 250
EUFAVY URYIR FAEEH: H=100 & 1 1 = 1
¢ 250
TUFALY VR IR LTFEB H=150 & 1 1 = 1
¢ 250
EUFAVY URYIR JEEB(MfZ) H=40 & 1 1 = 1
VLPIE R 2-7E BR EER
ﬂ‘n'JIﬂ/‘/Z'J—?' ¢7513,l'F m 1.7 1.280 X {6.0 X (1 + 01) + 5.0} = 1.690
VLPEER  100m%Y
FYIFLYRY-7 BT-7 m 0.7 1280 x 510 . 100 = 0.653
VLP T
BEHRT-7 W=50 m 0.6 0800 — 0.180 = 0620
21% VLP HH

BEHHRY-H W=150 m 0.6 0.800 — 0.180 = 0620




BEKEVLPHSOmMmEDKERHRTL HEFES

EHIRA
TiZ £ _# BT Hly % & /A
5H [#ET)
To#
MEMBRT ¢ 50 m 1.1 128 — 018 = 1.100
I
HERLYIYINT ¢ 50 [m] 6 3 x 2 = 6
IF FCD77vY
HERQLAAEEST ¢ 50 [m] 7 3 x 2 + 1 = 7
VLPEIE R
SHETM T ¢ 50 =] 3 3 VLP ¢ 5081 & & &Y = 3
FCD75vY"
IV MFT $50 (7.5K) [m] 1 1 = 1
SHEX BT Y
TURFRET 50 = 1 1 = 1
250
TR BEKEREAT (G AR E- Y1 1
TtU#HA ¢ 250
LY Uk IR T SR H=100 1@ 1
TtU#HA ¢ 250
LY Uk AR T L+ T#B H=150 1& 1
TtU#HA 250
LY Uk v AR T JEEB (M) H=40 | {& 1
HET—T BEEERKY
FYIFLYRY-7HRET GT5LUT m 13 1.280 = 1280
BERE KLY
BEHRT-7T W=50 m 06 0.620 = 0620
BERE KLY
EHRY-T W=150 m 06 0.620 = 0620

[£T1)

VLP ¢ 50
EELTD BHiE m 08 08 = 08




HPPE ¢ 50mm¥] %

- ER& [HPPE 650 FR= 50 m/&X [(F=] HPPE ¢50 ®ER= 50 m/X [FL—>
No. | B&ig EE uE TRARE o F BE [[No. | Big EE uE TRARE o F BE
1 1.985 2.625 0.390 0390 1 4.479 0.521 0.521
2 3.365 1.417 0.218 0218 2 1.000 1.005 + 0.985 2.010 2.010
3 2.285 1.754 + 0.835 0.126 0.126
v E RN
&it 7.635 m 6.631 m BB 70 0.734 m &it 5.479 m 1.990 m BT AL 40 2531 m
i =




VLP ¢ 50mmi) & &

TRE-ERE | VLP 050 ER= 40 m/K VLP _¢50 ER= 40 m/K
No. & &g g RARE Fila:! EE |[[No. | B e RARE Fila:! %E
1 0.400 + 0480 + 0.220 2.900 2.900
PR
INEE 1.100 m] BEEHTER 30 2.900 m N EUIETH
&5t 1.100 m BB 30 2.900 m
i =




No. 1 T @ T @
HPPE & 50mmiip Ak & 752 251.6 =R L 0.8 =EE L
HKE
£ o iR % B HEEE
AsEiZERR ) )
UM T t=15cmLLF m
AsEiZERR ) )
SRR T |t=10cmA T m2,
BHO. 28m3 0.37 93.09 0.37 0.30 93.39) 90 )
HEARYE T Myt m3
BHO. 28m3 0.15 37.74 0.16 0.13 37.87) 40 )
HWERT BEW m3
BHO. 28m3 0.22 55.35 0.22 0.18 55.53) 60 )
HWERT FEL m3 ) )
m2
(RC-30) ) )
PRAET t=11cm m2
BEZEH As13mm ) )
ERE{RE IR t=3cm m2
RitunT 0.13 32.71 0.13 0.10 32.81) 30)
(8 4tDT m3,
BIanT ) )
(AS) 41DT m3,
ZAE ) )

TAI7VI5E




g5 = @ HPPE $50 L= 251.6 m
Brigib B =

R = 0060 X 0060 X 1 / = 0.003
AR = X X z / = 0.000
Im2%0
% 7 o & =

ARG T
AsEHEEIR t=15emEl T m 0.00
BULEN A 1
AsBFIERK t=10cml{ T m2 0.00
i T, BHO.28m3
0T A BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.14 )= m3 0.37
FAEE 1. BHO.28m3
S NGNS PR 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
FAEZ 1. BHO.28m3
S NFEIE D A A 1.00 X 0.60 X 0.36 — = m3 0.22

m2 0.00
FEHE T (RC-30)
t=11cm m2 0.00
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm m2 0.00
FEL A5 T 4tDT el WAL
FHAE L4 0.37 —( 0.22 = 0.90 )= m3 0.13
FEL A T ADT
FEAS TATrafi m3 0.00
AL

TR 7P t 0.00




g5 = @D VIP $50 L= 0.8 m

Brisrfi #f = #E

EHRE = 0030 X 0030 X z / 4 = 0001
2R = X X /4 = 0.000
Im2%0
% 7 o & =

LI T
AsEHEEIR t=15emEl T m 0.00
LR T
AsBFIERK t=10cml{ T m2 0.00
LT, BHO.28m3
70 DI A BEET - 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.14 )= m3 0.37
HH T BHO.28m3
LGRS AR 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.001 = m3 0.16
HH T BHO.28m3
LG T A 1.00 X 0.60 X 0.36 — = m3 0.22

m2 0.00
BEHET (RC-30)
t=11cm m2 0.00
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm m2 0.00
FEL A5 T 4tDT el WAL
FEAA A 0.37 —( 0.22 = 0.90 )= m3 0.13
FEL A T ADT
FEAS TATrafi m3 0.00
AL

TA77 VR t 0.00




[ X THE #6-10]
1. BA/KEHPPE ¢ 75mm 3%



HPPE ¢ 75mmiEckKETHIR L HEFHES
%‘E * 0% :HPPE ¢ 75mm: L= 20.000m (20.000m)
k& T Y:0.70m NO. 7
& 4 R
TiE £ _# FBRTZE B # 8 EHE B _Z
KEEKE R EFZOREE | |
H# RYIFLUE ¢ 75 % 5,000 b3 3| 5.000 5000 x( 3  + + ) = 15.000
KEEKER EE
RYIFLUE ¢ 75 x 5,000 PN 1 UIERELY = 4336 %A
RYIFLUER s
EF45° RUK ¢75%x11° 1/4 & 2| 0.260 0.260 X 2 = 0520
PEP PEP
PPYaA b ¢75% @75 LE] 2| 0.072 0072 x 2 = 0.144
BEEER = 20.000
HPPEIE & -7 E BIFRY EEE
BRIZBEER)-T GISUT m 26.4 20000 x {60 x (1 4+ 01) + 500 = 26.400
HPPEZER  100mZY
BELER)-TRAT-7 m 10.2 20000 x 510 .~ 100 = 10.200
ERIER
ERRT—F W=50 m 20.0 20.000 = 20.000
TILE TEHLEE
BEEH— W=150 2% m 20.0 20.000 = 20.000




HPPE ¢ 7TO6mmEckKERRT HESHEE

k& T Y:0.70m NO. 7
& 4 R
IiE £ _# FBRTZE g % 2 B _Z
FE (EHT)
BhiE
RUIFLUEREMNT 75 m 200 20.000 = 20.000
(1O#%F) EE m11° 1/4
EF#¢F T 75 AT 7 3 + 2 x = 7
RYIFLUE PP 3{Uh
AN=HILBFT 75 AT 4 2 x 2 = 4
UIERELY
RUIFLUOEYMT 75 O 3 3 = 3
BRERE BIEZ B8
RUIFLUOEYMT 75 m| 2 2 = 2
#HET—7
BHRBER)-THET G T5LLTF m 200 BMEERELY = 20.000
ERRT—IT W=50 m 20.0 E#HEY = 20.000
FILZ
HHR—FT W=150 2% m 20.0 E# LY = 20.000
EEKE
BAKHEBRT BLEt R m 20.0 20.000 = 20.000
(1]
¢ 75
il | Q) X EE m 200/ 200 = 200




[HPPE® 75 EE] UIEHE

No. 1
BRI SR RS - RN A FENE = 0.35m ZY)E = 0.25m
z o
W : | om o i v
&5 pik & s|lEs owk g oslas oew & sler omr & s|En ok g s 7
1 3.336] 2 0.500] 3 0. 500 4.336] 0.664 3
& 7t [HPPE 975 %] L=500 1 & 4.336| 0. 664 3

EERKELEER TR = REHR




T I ¥ R K i %
No. 1 NO. 1 TI® NO. 2 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
75mmHPPEBE K & 200 =EEL SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L CER L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & & BER=

AsFHZERR ( )¢ )

SEUMT t=15cmA T m
AsFH%E IR ( K )

SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.45 9.00 ( 9.00 ) ( 10)

AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.17 3.40 ( 3.40 ) ( 3)

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.22 4.40 ( 4.40 )| ( 4)

HERT HESL m3
(RC-30) ( )¢ )

TREERET t=10cm m2
(RC-40) ( )¢ )

TRERET t=15cm m2
(RM-30) 0.60 12.00 ( 12.00)|( 12)

LRERET t=10cm m2
BEZH As13mm ( )¢ )

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.21 4.20 ( 4.20 )| ( 4)

(£8) 41DT m3
BimsT ( ) ¢ )

(AS) 4tDT m3,
ZAE ( )¢ )

ASH% t

RBRKELREEE RE=REHH




H
H
32
il
o
o
i

No, 1
a5 = @D HPPE$75 L= 20.0 m
B B = XA R H= 0.70 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
Im2%47
% B 7t H = H | & & i =
A T BHO.28m3
BRI - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.79 — 0.04 )= m3 0.45
HHET. BHO.28m3
LN AR 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
HHET. BHO.28m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.36 = m3 0.22
T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
TEFHTy 1. 4eDT el T
AL | 0.45 —( 0.22 =+ 0.90 )= m3 0.21

LEERKELEES XA =REHT



[ X TE[1E #6-10]
2. BERRERMET BEFE



W EETHUER NO. 2
& 4 R
IiE £ _# FBRTZE g % 2 B _Z
23
H#
=
FE € E |
BERERET RIJIFLUEDS0  m 210 21.0 = 21.000
RUIFLUOEYMT @50 O 7 210 + 30 m/0 = 7
BEEERDLE RUIFLUE B 1 1 = 1

ERLS RYIFLUE t 0.02| 0.023 = 0023




[ X )15 #5626 ]
1. BC/KEHPPE ¢ 50mm 2 &EF



HPPESSOMmmECKERRT HEFES

k&M %Y :0.70m NO.
EHRA
TiE £ BT A s z -4
JKEEKER EFZOMES L
HH FYIFLVE ¢ 50 % 5,000 P 1 5000 X 1 = 5.000
JKEEKE R EFZOMES
FYIFLVE ¢ 50 % 5,000 P 2 HPPE ¢ 5041 & & &Y = 6860 YT
FYIFLVER L
EFF5245° A'UM ¢ 50 & 1 0270 X 1 = 0270
FIIFLVER L
EFF522° 1/2A°UF ¢ 50 & 1 0.230 X 1 = 0.230
FYIFLVER L
EFF311° 1/48°UF ¢ 50 & 1 0220 X 1 = 0.220
FIIFLVER
EFYyk 50 & 3
PPE g 50 & 1
PE#®RL O 4t L
YIb MYl 50 = 1 0680 x 1 = 0680
BLEER  HPPE = 13.260
HPPEER 27 SRy EEE
BRIRBEHER)-T GT5LT m 175 13260 x {60 x (1 4+ 01) + 501 = 17503
HPPEZER  100m%Y
2BELEA)-T RAT-7 m 6.8 13260 x 510 . 100 = 6.763
ToH
EHRT-7 W=50 m 126 13260 — 0.680 = 12580
TN 21 ToH
EHRY-H W=150 m 126 13260 — 0.680 = 12580
RLRAE H=0.70
TS AME CH15  ¢250 " 1 1 = 1
¢ 250
TUFALY VR YR FAEHR H=100 1& 1 1 = 1
¢ 250
TUFALY VR YR L TF#B H=150 1& 1 1 = 1
¢ 250
HTUHFRALY UE YA | ES(AR) H=40 1A 1 1 = 1




HPPESSOMmmECKERRT HEFES

ek £4Y:0.70m NO.
EHRA
T £ Bk T A s z 1%
FE [ T]
RbiE ToH
FYIFLVERAT 50 m 12.6 13260 — 0.680 = 12580
(1O#%F) ZOEE H245° F222° A211°
EFf¢F T ¢ 50 ] 6 3 + 1 + 1 + 1 = 6
QO#F) Yok
EFftF T 50 [E:17i8 3 3 = 3
FYIFLVE PP IS
FZhIVEF T ¢ 50 [m] 1 1 = 1
FYIFL ELI T @50 m| 4 4 - 3
YRl
HTURBRET 50 H 1 1 = 1
¢ 250
TUFAKEREMAT CH15 2+’ | &Rt 1
Tt HA ¢ 250
VY UR YRR T FHEEH H=100 & 1
Tt HA ¢ 250
LY Uk R B T £ F#B H=150 & 1
Tt HA ¢ 250
LUk R IE A T EEB (M) H=40 | & 1
HiET—T RETRLY
BHEIRENER)-THET PI5LUT m 13.3 13.260 = 13.260
BEHELY
EHRT-7T W=50 m 12.6 12.580 = 12580
T 2fF BEHELY
BFERY-FT W=150 m 12.6 12.580 = 12580
EKEERT BRER &g m 133 13.260 = 13.260
[+T1]
HPPE ¢ 50
EEIETD BHE m 133 13.3 = 133




HPPE ¢ 50mm¥] %

EiE-EE [HPPE 950 ER= 50 m/XK HPPE ¢ 50 ER= 50 m/K

No. | B&ig EE uE TRARE o F RE [[No. iR EE uE TRARE o F BRE

1 2.250 0620 + 1.785 0.345 0.345

2 2.205 2.795 2.795
v E RN

/Mt 4455 m 2.405 m BB 40 3.140 m INEE BB
&it 6.860 m BB 40 3.140 m

i =




No. 1 T @
HPPE & 50mmii K & 758 13.3  =#EE L
& i iR % E HEEE
AsEiZERR ) )
UM T t=15cmLLF m
AsEiZERR ) )
SRR T |t=10cmA T m2,
BHO. 28m3 0.37 4.92 4.92) 5)
HEARYE T Myt m3
BHO. 28m3 0.15 2.00 2.00) 2)
HWERT BEW m3
BHO. 28m3 0.22 2.93 2.93) 3)
HWERT FEL m3 ) )
m2
(RM-30) ) )
PRAET t=11cm m2
BEZEH As13mm ) )
ERE{RE IR t=3cm m2
RitunT 0.13 1.73 1.73) 2)
(8 4tDT m3,
BIanT ) )
(AS) 41DT m3,
ZAE ) )

TAI7VI5E




g5 = @ HPPE $50 L= 13.3 m

Brisrfi #f = #E

EHE = 0060 X 0060 X x / 4 = 0.003
2R = X X /4 = 0.000
Im2%0
% 7 o & =

LI T
AsEHEEIR t=15emEl T m 0.00
LR T
AsBFIERK t=10cml{ T m2 0.00
LT, BHO.28m3
70 DI A BEET - 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.14 )= m3 0.37
HH T BHO.28m3
LGRS AR 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
HH T BHO.28m3
LG T A 1.00 X 0.60 X 0.36 — = m3 0.22

m2 0.00
BEHET (RM-30)
t=11cm m2 0.00
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm m2 0.00
FEL A5 T 4tDT el WAL
FEAA A 0.37 —( 0.22 = 0.90 )= m3 0.13
FEL A T ADT
FEAS TATrafi m3 0.00
AL

TA77 VR t 0.00




[ X 1855 #56-26]
2 . FA/K%HPPE ¢ 7omm (&=



HPPES75mmEC’KERRT HEFES

& 41 :0.70m NO, 2
EHRA
TiE £ BT A LI & H _Z
JKEEKER EFZOMES L
FH FUIFLVE ¢ 75 % 5,000 ZS 5000 X =
JKEEKE R TJL—VIVREE
FYIFLUE ¢ 75 % 5,000 =x 1 HPPE ¢ 75¥1 & & &Y = 0910 YIERA
FYIFLVER ik 0310 x 1 = 0310
EFfi&F-2 ¢ 75% 50 & ) x 1 =
KUIFLYE R
EFYyk ¢ 75 & 1
PPE g ¢75 & 1
PE3&EL O+ L
VIR —LAE N F ¢75 = 1 0780 x 1 = 0780
EBEELER  HPPE = 2000
HPPEER 27 SRy EEE
BRI BELER)-T GISLUT m 26 2000 x {60 (1 4+ 01) =+ 500 = 2640
HPPEZER  100m%Y
RENER)-T AT-T m 1.0 2000 X 510 100 = 1.020
ToH
EHRT-7 W=50 m 1.2 2000 — 0.780 = 1220
TN 21 ToH
EHRY-H W=150 m 1.2 2000 — 0.780 = 1220
RUXHE H=0.70
TR EMKE CR15  ¢250 " 1 1 = 1
¢ 250
EUFRAVY VR YIR SR H=100 1& 1 1 = 1
¢ 250
EUIFRAVY VR'YIR L TF#B H=150 1& 1 1 = 1
¢ 250
EUIFRAVY ViR YIR KB (Mf2) H=40  {& 1 1 = 1




HPPES75mmEC’KERRT HEFES

ek £4Y:0.70m NO. 2
EHRA
T £ Bk T A LI & B Z
FE [#ET)
RbiE ToH
FYIFLVERAT ¢ 75 m 1.2 2000 — 0.780 = 1220
O#F) ZOEE
EFf$F T 75 o 1 1 = 1
QO#F) Yhryb
EFf¢F T 75 [E:17i8 1 1 = 1
FYIFLVE PP IS
FZhIVEF T ¢ 75 [m] 1 1 = 1
FYIFLY BT ¢75 m] 1 1 =
Y=l
TUIFEET 75 = 1 1 = 1
¢ 250
TUFAKEREMAT CH15 2K [E:17i8 1
Tt HA ¢ 250
VY UR YRR T FHEEH H=100 & 1
Tt HA ¢ 250
LY Uk R B T £ F#B H=150 & 1
Tt HA ¢ 250
LUk R IE A T EEB (M) H=40 | & 1
¥ET—7 EEERKY
BHEIRENER)-THET PI5LUT m 20 2.000 = 2000
BEHELY
EHRT-7 T W=50 m 1.2 1.200 = 1.200
T 2fF BEHELY
FHHRRY-FT W=150 m 1.2 1.200 = 1.200
EKEERT BRER &g m 2.0 2.000 = 2000

[+T1]

HPPE ¢ 75
EEETO BHE m 2.0 2.0 = 20




HPPE ¢ 75mm{]) 3%

- ER& [HPPE 075 ER= 50 m/&X HPPE ¢ 75 ER= 50 m/K
No. | B&ig EE uE mARE o F BE [[No. | Big EE uE mARE o F BRE
1 0.910 4.090 4.090
v E RN
Nt 0.910 m B 10 4.090 m Nt SRR
&it 0910 m BB 10 4.090 m
i =




No. 2 T [@)
HPPE & 75mmBg K & # 2% 20 =EEL
& i iR % E HEEE
As&hZEhR ) )
UM T t=15cmA T m
As&hZEhR ) )
SRR T |t=10cmA T m2,
BHO. 28m3 0.39 0.78 0.78) 1)
HEARPRYE T Myt m3
BHO. 28m3 0.17 0.34 0.34) 0.3)
HIERT BEW m3
BHO. 28m3 0.22 0.44 0.44) 0.4)
HIERT FiES m3 ; )
m2
(RM-30) ) )
PRAET t=11cm m2
BEZEH As13mm ) )
ERE{RE IR t=3cm m2
RitunT 0.15 0.30 0.30) 0.3)
(8 4tDT m3,
BIanT ) )
(AS) 41DT m3,
ZAE ) )

TAI7VI5E




g5 = @ HPPE $75 L= 20 m
Brigib B =
BEHE = 0090 X 009 X z / 4 = 0.006
2R = X X z /4 = 0.000
Im249
%5 B 7 o & =

LI T
AsEHEEIR t=15emEl T m 0.00
LR T
AsBFIERK t=10cml{ T m2 0.00
LT, BHO.28m3
b A BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.79 — 0.14 )= m3 0.39
HEET BHO.28m3
LN AR 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
P AT BHO.28m3
LN T A 1.00 X 0.60 X 0.36 — = m3 0.22

m2 0.00
BERE T (RM-30)
t=11cm m2 0.00
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm m2 0.00
FEL A5 T 4tDT eI+ WAL
AL | 0.39 —( 0.22 = 0.90 )= m3 0.15
FEL AT DT
FEAL TAT7 N m3 0.00
AL
T AT 7/ t 0.00




[ X 7HE #6-26]
3. PEAAKAFHPPE ¢ 100mm &3



HPPE$100mmEKERHRT HEFHES

R & £ 0.70m

EHRA
T £ BT A LI &
JKEEKER EFZOMES L
HH RYIFLVE ¢ 100 x 5,000 X 7 5000 x 7 = 35.000
JKEEKE R TL—VIREE
FYIFLUE ¢ 100 x 5,000 P 1 HPPE ¢ 100] & & &Y = 4706
FYIFLVER w2 I x 1 =
EFfi&F-2 $100% 75 & 1L 0140 x 1 = 0.140
FYIFLVER w2 I x 1 =
EFfi&F-2 ¢ 100 X ¢ 100 & 1L 0140 x 1 = 0.140
FYIFLVER L
EFLT 1% ¢ 100 X ¢ 50 & 1 0.400 X 1 = 0400
FYIFLUER L
EFF5245° A'UM ¢ 100 & 3 0.490 X 3 = 1470
L
PP3A Tk ¢ 100 & 1 0.064 X 1 = 0.064
FIIFLVER
EFYyk ¢ 100 & 4
BLEER  HPPE = 41920
HPPEER 27 SRy EEE
BRIRBEHER)-T GT5LT m 55.3 41920 x {60 x (1 + 01) =+ 50 = 55334
HPPEZER  100m%Y
2BELEA)-T RAT-7 m 214 41920 x 510 . 100 = 21.379
ToH SOE
EHRT-7 W=50 m 41.9 41920 — - = 41.920
T 2fE ToH SPE
EHRY-H W=150 m 41.9 41920 — - = 41.920




HPPE$100mmEKERHRT HEFHES

ek £4Y:0.70m NO.
EHRA
TiE £ BT A s F 1%
FE [#B+T]
RbiE ToH
FYIFLVERAT ¢ 100 m 419 41920 — = 41920
(1O#%F) ZOEE H245° %22 A211°
EFf¢F T 100 a 10 7+ 3 4+ + = 10
@O#%F) Yhryb mF-2
EFfFT ¢ 100 [E530 6 4+ 2 = 6
FYIFLVE PPY'3{Ub x 2
FZhIVEF T ¢ 100 a 2 2 = 2
HPPEYI &%
FYIFLYE YT ¢ 100 m] 5 5 HPPE ¢ 100] & & &Y = 5
BEEERLY
BEIRBEER-T GT5LUT m 419 41.920 = 41920
BEELY
EHRT-7T W=50 m 41.9 41.920 = 41.920
T 21 BEELY
BRI W=150 m 41.9 41.920 = 41.920
BKEHERT BRER &g m 41.9 41.920 = 41920
[+T1]
HPPE ¢ 50
EEHILETO BHE m 420 45 + 05 = 420




HPPE ¢ 100mmi]) & &

=iE-E1R [HPPE 6100 FER= 50 m/XK HPPE ¢100 ®ER= 50 m/K
No. | B&ig EE uE TRARE o F BE [[No. | Big EE uE TRARE o F BRE
1 1.310 1296 + 0740 + 0.730 + 0.630 0.294 0.294
v E RN
IVt 1.310 m 3.396 m BB 50 0.294 m INEE SR
&it 4.706 m BB 50 0.294 m
i =




No. 3 T @
HPPE & 100mmBE K & #75% 4.0 =@EE |
& i iR % E HEEE
AsEiZERR ) )
UM T t=15cmLLF m
AsEiZERR ) )
SRR T |t=10cmA T m2,
BHO. 28m3 0.41 17.22 17.22) 20)
HEARYE T Myt m3
BHO. 28m3 0.19 7.98 7.98) 10)
HWERT BEW m3
BHO. 28m3 0.22 9.24 9.24) 10)
HWERT FEL m3 ) )
m2
(RM-30) ) )
PRAET t=11cm m2
BEZEH As13mm ) )
ERE{RE IR t=3cm m2
RitunT 0.17 7.14 7.14) 10)
(8 4tDT m3,
BIanT ) )
(AS) 41DT m3,
ZAE ) )

TAI7VI5E




g5 = @B HPPE 4100 L= 42.0

m
Brigib B =
R = 0130 X 0130 X 1 / = 0.013
AR = X X z / = 0.000
Im2%0
% 7 o & =

EHIELI T
AsEHEEIR t=15emEl T m 0.00
BULEN A 1
AsBFIERK t=10cml{ T m2 0.00
i T, BHO.28m3
- DB - - B - 1.00 X 0.60 X( 0.83 — 0.14 )= m3 0.41
HIEE T BHO.28m3
S NGNS PR 1.00 X 0.60 X 0.33 — 0.013 = m3 0.19
HIEE 1. BHO.28m3
S NFEIE D A A 1.00 X 0.60 X 0.36 — = m3 0.22

m2 0.00
FEIE T (RM-30)
t=11cm m2 0.00
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm m2 0.00
FEL A5 T 4tDT el WAL
FiAA 1 0.41 —( 0.22 = 0.90 )= m3 0.17
FEL A T ADT
FEAS TATrafi m3 0.00
AL
TA77 VR t 0.00




[ X TH1E #6-26]
4. KAKE $50~ ¢ 100X ¢ 20mm  FrEF#



FoKERRT (BEKEHS50 - 9100mm) HESEHEE
E1E: 0% :PE®20mm X 3EFR
ek st £4#Y:0.63m NO., 4
B H R
TiE £ FBRTZE By % & %
H#H
HPPE (#5858 As47°
YL AT KEE 50 % ¢ 20 = 1 1 1
HPPE FR(E5 858 As47°
YL AT KEE $ 100X ¢ 20 = 2 2 2
FCD&Y A847°
1K YIR ZEmE [E] 3 3 3
5 [FEFT])
HPPE A847°
NKERETAAT $ 50 % ¢ 20 (&l 1 1 1
HPPE A847°
DIKBRETAAT $ 100X ¢ 20 (&5l 2 2 2
MI# As47° BB <4m
HKEERT PE ¢ 20 &k 3 3 L=8.6m + L=80m + L=7.6m 3 L=8.1m
(1]
PE ¢ 20
EHEITO BHE m 19.1 69 + 63 5.9 19.1




No. 4 +T @ +T +T +T T T T T
HAKE S50 - $100x B20mm#5% 19.1 SER L SER L SER L SER L SHEER L SR L SHEER L SER L
& 7 i % B BHE

AsERZERR 2.00 38.20 38.20) 38)

SEYMT t=15cmA T m
AsEREE R 0.50 9.55 9.55) 10)

SRR T |t=10cmA T m2,
BHO. 13m3 0.31 5.92 5.92) 10)

AR YE T Myt m3
BHO. 13m3 0.11 2.10 2.10) 2)

HWHERT BEW m3
BHO. 13m3 0.15 2.87 2.87) 3)

HIERT FEAEL m3,
) )

m2
(RM-30) 0.50 9.55 9.55) 10)

ERAET t=1lcm m2
BEZEH As13mm 0.50 9.55 9.55) 10)

BEREIR t=3cm m2
BIonT 0.14 2.67 2.67) 3)

(8 2tDT m3,
HBIunT 0.02 0.38 0.38) 0.4)

(AS) 2tDT m3
ZAE 0.05 0. 96 0.96 ) 1.0)

TAITNb5R




g5 = @ PE  $20 L= 191 m

Brisrfi #f = #E

R = 0030 X 0030 X 1 / = 0.001
2R = X X z /4 = 0.000
Im249
% 7 o & =

LI T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
AsEELEIR t=10cmEl T 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LT, BHO.13m3
70 DI A BEET - 1.00 X 0.50 X( 0.66 — 0.04 )= m3 0.31
HH T BHO.13m3
LGRS AR 1.00 X 050 X 0.23 — 0.001 = m3 0.11
HH T BHO.13m3
LG T A 1.00 X 050 X 0.29 — = m3 0.15

0.00 X 0.50 = m2 0.00
BEHET (RM-30)
t=11cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
FELA 5T 2(DT eI+ WAL
TR 14 0.31 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.14
FEL A T 2tDT
FEAS TATrafi 1.00 X 0.50 X 0.04 = m3 0.02
AL

TR 7P 0.02 X 2.35 = t 0.05




[ X TH1E #6-26]
7. BGREEPE ¢ 5ommfilE  FER



IREREBPEGSOmMmBETL #HBHHES

&8 0% PE ¢ 50mm %L : L=22.800m(22.800m)

R &M Y 0.65m NO. 7
B R
IiE 5 FERTZ Hly % & 1w =
=3 YRR KR S AT
H#H 7539 %%97" ¢ 50 & 1 1 = 1
HE
FE [#BET)
F)IFLUERET ¢ 50 m 22.8 22.800 = 22.800
Fyy7’
MERLAHMFT ¢ 50 =] 1 1 = 1
e F-2 90° INE"  45° Ib
FYIFLVEHFERSNLT ® 50 a 8 2 +( 1 + + 2 )x 2 = 8
e
HERLAAMFRALT ¢ 50 a 2 2 = 2
F)IFLUEYIE T ¢ 50 =] 1 1 = 1
[£x1]
RERE H=0.65m
BELID PE ¢ 50 m 22.8 22.8 = 228




No. 7 NO. 1 maemst+Td
PE @ 50mmik 38 & 7 5% 22.8 “EE L
& i i 1’ i HEHE

AsEhZEhR 2.00 45. 60 ( 45.60) 46 )

SEYMT t=15cmA F m
AsEhZE b 0.60 13. 68 ( 13.68) 14)

SERHAT [t=10cmll T m2
BHO. 28m3 0.41 9.35 ( 9.35) 10)

AR IE T HE S+ m3
BHO. 28m3 ( ) )

HWHERT BAEW m3
BHO. 28m3 0.35 7.98 ( 7.98) 10)

HWHERT FAE+ m3
( ) )

m2
(RM-30) 0.60 13. 68 ( 13.68) 14)

BRAET t=11cm m2
BAEFH As13mm 0.60 13. 68 ( 13.68) 14)

B {5 5 15 t=3cm m2
BiosT ( ) )

(£8) 41DT m3
BtanT 0.02 0.46 ( 0.46) 0.5)

(AS) 4tDT m3
ZAE 0.05 1.14 ( 1.14) 1.1)

AS5%




RRE

WS = w0 PE $50 L= 22.8 m
Brigib B = K
= AR 0.060 X 0060 X = / = 0.003
Co ##fr = X X z / = 0.000
Im249
% 7 o & =
LI T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
AsEELEIR t=10cmEl T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LT, BHO.28m3
70 DI A BEET - 1.00 X 0.60 X( 0.71 — 0.03 )— 0.003 =| m3 0.41
HEET BHO.28m3
LGRS AR 0.00 X 0.00 X 0.00 — 0.000 = m3
P AT BHO.28m3
LG T A 1.00 X 0.60 X 0.58 = m3 0.35
mZ2
BERE T (RM-30)
t=11lcm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL A5 T 4tDT eI+ WAL
L% L 0.41 —( 0.35 = 0.90 )= m3 0.00
Fe LT 4tDT
FERA TAT7 IR 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
FAE
TAT 7N 0.02 X 2.35 = ¢ 0.05




[ X 1HE #6-26]
8. IRERIE/AKEPE ¢ 20mmiti = &R



PE ¢ 20mmiRsRFSKERETL HEFHES

E1E- O PE @ 20mm x 1&7f

R &M £V :0.60m NO, 8
E R
TF7 g & FBRKTZ Bl % & H =
| HET
&

KERAZBE- 118 EiEi
F)IFLUEBET 20 m 2.5 250 X 1 2.50
EiEi
FYIFLUEHFIRSLT ¢ 20 O 5 5 x 1 5
EiEi
HERLAA#FERILT ¢ 20 O 2 2 x 1 2
[£1]
{#aK H=0.60m
BELXTID PE ¢ 20 m 2.1 2.1 2.1




A S

No. 7 NO. 1 maskix+T®
PE & 50mmi 32 & 752 2.1 =R L
& 7 i % B HEtHE

AsEhE Rk 2.00 4.20 4.20) 4)

SEYMT t=15cmA m
AsEhE R 0.50 1.05 1.05) 1)

SRR T |t=10cmA T m2
BHO. 13m3 0.30 0.63 0.63) 1)

AR YE T MEt m3
BHO. 13m3 ) )

WIERET  |HEW m3
BHO. 13m3 0.25 0.53 0.53) 1)

HWHERT FEAEL m3
) )

m2
(RM-30) 0.50 1.05 1.05) 1)

ERAET t=11lcm m2
BAEZH As13mm 0.50 1.05 1.05) 1)

PR {1818 t=3cm m2
R ) )

(£5) 2tDT m3,
RitunT 0.02 0. 04 0.04) 0.04)

(AS) 2tDT m3
ZAE 0.05 0.11 0.11) 0.1)




ik

WG4 = mE®  PE  $50 L= 21 m
Brigib B = K
= AR 0.020 X 0020 X » / = 0.000
Co ##fr = X X z / = 0.000
Im249
% 7 o & =
LI T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
AsEELEIR t=10cmEl T 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LT, BHO.13m3
70 DI A BEET - 1.00 X 050 X( 0.635 — 0.03 )— 0.000 =| m3 0.30
HEET BHO.13m3
LGRS AR 0.00 X 0.00 X 0.00 — 0.000 = m3
HEET BHO.13m3
LG T A 1.00 X 050 X 0.50 = m3 0.25
mZ2
BERE T (RM-30)
t=11lcm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
FELA 5T 2(DT eI+ WAL
AL | 0.30 —( 0.25 = 0.90 )= m3 0.00
LT 2tDT
FERA TAT7 IR 1.00 X 050 X 0.03 = m3 0.02
FAE
TAT 7N 0.02 X 2.35 = ¢ 0.05




[ X TH1E #6-26]
9. BERREC/KEEEILMET HEER



BREOKERLBET HBHHES

"HPPE ¢ 100mm : L=1,200m

SRS Y 0.65m~1.00m NO
E R
TiE g & FERTZ Bl x £ &
& [FELEEHET]
BEE% VLP
MEHET ¢ 30 m 31.0 31.000 = 31.000
BEE% DIP
HBHREHET @75 m 20.8 20.800 20.800
BEE% HPPE
FIFLVEBET @75 m 44 4.400 = 4400
BEE% HPPE
FIFLVEBET ¢ 100 m 1.2 1.200 = 1.200
BEE% PE
FUIFLVERET ¢ 20 m 10.0 1800 + 1700 + 1800 + 4.700 = 10.000
SHEYMRT ¢ 30 O 11 310 = 30 m/0 = 11
S EYNT ®75 m] 6 208 <+ 30 m/0O = 6
FIFLV BT ¢ 75 m| 1 44 + 30 m/0O = 1
F)IFLUEYIE T ¢ 100 m] 1
F)IFLU BT T 20 m] 1 47 -+ 30 m/0O = 1
A S E R DIP-VLP & 1 1 = 1
VLP DIP
ERLS DIP-VLP t 0.5 0129 + 0.346 = 0475
BEEERLE RUIFLUE [El 1 1 = 1
HPPE HPPE PE
ERELS RYZFLUE t 0.05 0046 + 0005 + 0.005 = 0051
[Hx+T])
H=1.00m
BELXTID BEEZVLP ¢ 30 m 31.0 31.000 = 31.000
H=0.80m
BELTIO BEE%DIP ¢ 75 m 208 20.800 = 20.800
H=0.70m
BELIQ BEEXHPPE ¢ 75 m 44 4.400 = 4400
H=0.70m
HMETIT@® BEERHPPE® 100 | m 1.2 1.200 = 1.200
H=0.65m
HWELTTIO BEERPE ¢ 20 m 10.0 1800 + 1700 + 1800 + 4700 = 10.000




No. 9 NO.1 HEFTDO[ N0.2 HEFTTQ| NO.3 HELTTOQ| NO.4 #EFTT@D[ NO.b HWELFT®
BRI EBUMET 31.0 =R L 20.8 =R L 4.4 =R L 1.2 =R L 10.0 =R L
& 7 i % it HEtHE

AsEhE Rk 2.00 62.00 2.00 41.60 2.00 8.80 2.00 2.40 2.00 20.00 ( 134.80 )] ( 135)

SEYMT t=15cmA T m
AsEhE R 0. 60 18. 60 0. 60 12.48 0. 60 2.64 0. 60 0.72 0. 60 6.00 (" 40.44)]( 40 )

SRR T |t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0. 60 18. 60 0.50 10. 40 0.44 1.94 0. 46 0.55 0.38 3.80 (35.29)]( 40 )

AR YE T MEt m3,
BHO. 28m3 ( ) ( )

HWHERT BAEW m3,
BHO. 28m3 0.54 16.74 0.45 9.36 0.39 1.72 0.41 0.49 0.32 3.20 ( 31.51)]( 30)

HWHERT FHEL m3,
( K¢ )

m2
(RM-30) 0. 60 18. 60 0. 60 12.48 0. 60 2.64 0. 60 0.72 0. 60 6.00 (" 40.44)]( 40 )

ERAET t=11lcm m2
BAZH As13mn 0. 60 18. 60 0. 60 12.48 0. 60 2.64 0. 60 0.72 0. 60 6.00 (" 40.44)]( 40 )

PR {1818 t=3cm m2
BRinT 0.01 0.04 0.02 0.20 ( 0.24)[( 0.2)

(8 4tDT m3,
RitunT 0.02 0. 62 0.02 0.42 0.02 0.09 0.02 0.02 0.02 0.20 ( 1.35)|( 1)

(AS) 4tDT m3
2ZAE 0.05 1.55 0.05 1.04 0.05 0.22 0.05 0.06 0.05 0.50 ( 3.37)|( 3.4)

A S




WS = ED I $30 VIP L= 31.0 m

Bt = BIHAS

B = 0040 X 0040 X x /[ = 0.001
2R = X X /4 = 0.000
Im2%0
% B 7 o & =

ARG T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
DR AT T
AsEELEIR t=10cmEl T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
i T, BHO.28m3
B E A B 1.00 X 0.60 X( 1.04 — 0.04 )— 0.001 =| m3 0.60
HET. BHO.28m3
K NFEIE D AR 0.00 X 0.00 X 0.00 — 0.000 = m3 0.00
HET. BHO.28m3
K NFEIED TS A 1.00 X 0.60 X 0.90 = m3 0.54

0.00 X 0.60 = m2 0.00
FEHET (RM=30)
t=11cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PTG T 4DT el WAL
JEAZL 1% 0.60 —( 0.54 + 0.90 )= m3 0.00
FEL A T ADT
FEAS TATrafi 1.00 X 0.60 X 0.04 = m3 0.02
AL

TAT7MMbak 0.02 X 235 = m2 0.05




WS = HFEOQ I 4 T7H DIP L= 20.8 m

Bt = BIHAS

B = 0090 X 0090 X x [/ 4 = 0.006
2R = X X /4 = 0.000
Im2%0
% 7 o & =

BT
AsBFIERK t=15cmlL 1.00 X 2 = m 2.00
BULEN A 1
AsEELEIR t=10cmEl T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
i T, BHO.28m3
- A B A 1.00 X 0.60 X( 0.89 — 0.04 )— 0.006 =| m3 0.50
HHE 1. BHO.28m3
SN PR 0.00 X 0.00 X 0.00 — 0.000 = m3 0.00
HHE 1. BHO.28m3
SN T 1.00 X 0.60 X 0.75 = m3 0.45

0.00 X 0.60 = m2 0.00
FEIE T (RM-30)
t=1lcm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL A T ADT malt+  WHEt
FEAS 10 0.50 —( 0.45 = 0.90 )= m3 0.00
FEL A T ADT
FEAS TATrafi 1.00 X 0.60 X 0.04 = m3 0.02
ZAE

TAZ 7N 0.02 X 235 = m2 0.05




WS = WES FEI $75 HPPE L= 4.4 m
Brigits B = BIHAS
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
AR = X X z / = 0.000
Im249
% 7 o & =

LI T
AsBFIERK t=15cmlL 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
AsEELEIR t=10cmEl T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LT, BHO.28m3
70 DI A BEET - 1.00 X 0.60 X( 0.79 — 0.04 )— 0.006 =| m3 0.44
HH T BHO.28m3
LGRS AR 0.00 X 0.00 X 0.00 — 0.000 = m3 0.00
HH T BHO.28m3
LG T A 1.00 X 0.60 X 0.65 = m3 0.39

0.00 X 0.60 = m2 0.00
BEHET (RM-30)
t=11cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL A5 T 4tDT el WAL
TR 14 0.44 —( 0.39 = 0.90 )= m3 0.01
FEL A T ADT
FEAS TATrafi 1.00 X 0.60 X 0.04 = m3 0.02
AL

TAZ 7N 0.02 X 235 = m2 0.05




Wik s = WE@ FIE 100 HPPE L= 1.2 m
Brigib = BIHAS
R = 0130 X 0130 X 1 / = 0.013
EEE = X X z / = 0.000
Im249
%5 B 7 o & =

LI T
AsBFIERK t=15cmlL 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
AsEELEIR t=10cmEl T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LT, BHO.28m3
b A BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.83 — 0.04 )— 0.013 =| m3 0.46
HEET BHO.28m3
LN AR 0.00 X 0.00 X 0.00 — 0.000 = m3 0.00
P AT BHO.28m3
LN T A 1.00 X 0.60 X 0.69 = m3 0.41

0.00 X 0.60 = m2 0.00
BERE T (RM-30)
t=11lcm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL A5 T 4tDT eI+ WAL
L% L 0.46 —( 0.41 = 0.90 )= m3 0.00
FEL AT DT
FEAS TATrafi 1.00 X 0.60 X 0.04 = m3 0.02
FAE

TAZ 7N 0.02 X 235 = m2 0.05




WriisEs = EG FEIL $20 PE L= 10.0 m

Bt = BIHAS

B = 0030 X 0030 X =z [/ = 0.001
2R = X X /4 = 0.000
Im2%0
% 7 o & =

BT
AsBFIERK t=15cmlL 1.00 X 2 = m 2.00
BULEN A 1
AsEELEIR t=10cmEl T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
i T, BHO.28m3
- A B A 1.00 X 0.60 X( 0.68 — 0.04 )— 0.001 =| m3 0.38
HHE 1. BHO.28m3
SN PR 0.00 X 0.00 X 0.00 — 0.000 = m3 0.00
HHE 1. BHO.28m3
SN T 1.00 X 060 X 0.54 = m3 0.32

0.00 X 0.60 = m2 0.00
FEIE T (RM-30)
t=1lcm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL A T ADT malt+  WHEt
FEAS 10 0.38 —( 0.32 = 0.90 )= m3 0.02
FEL A T ADT
FEAS TATrafi 1.00 X 0.60 X 0.04 = m3 0.02
ZAE

TAZ 7N 0.02 X 235 = m2 0.05




[ X TH)E #6-27]
1. BA/KEHPPE ¢ 75mm 3%



HPPE ¢ 75mmiEckKETHIR L HEFHES
%‘E * %% :HPPE ¢ 75mm: L= 44.300m (43.802m)
o ST 481:0.70~1.30m NO. 1
& 4 R
I & BRTEL Bl # & sHE %
KEEKE R EFZOFES
H# RYIFLUE ¢ 75 x 5,000 P 6 5.000 5000 x( 6  + + ) = 30.000
KEEKER EE
RUTFLUE ¢ 75 x 5,000 N 3 UIERELY = 11588 4IEH
RYIFLUER s x =
F—X @ 75% ¢ 50 & 1 0.100 0.100 X 1 = 0.100
RYIFLUER
LFa—4 ¢ 75 % ¢ 50 @ 1/ 0.360 0360 X 1 = 0.360
RYIFLUER s
EF45° RUR ¢ 75 x 45° @ 5 0.380 0380 x 5 = 1.900
RYIFLUER s
EF22° 1/2_RUK $75%22° 1/2 e 1] 0.280 0.280 x 1 = 0.280
PEP PEP
PPYaA b b75% p75 & 1] 0.072 0072 x 1 = 0072
BEEER = 44300
HPPEIE & -7 E BIFRY EEE
BEIRBEHER)-T P T5LLTF m 58.5 44300 x {60 x (1 + 01) + 50 = 58476
HPPEZER  100mZY
BELER)-TRT-7 m 22.6 44300 x 510 .~ 100 = 22593
ERIER
ERRT—F W=50 m 443 44.300 = 44.300
TILE TELEER
BEEH— W=150 2% m 438 43.802 = 43.802




HPPE ¢ 7TO6mmEckKERRT HESHEE

o ST 481:0.70~1.30m NO.
& 4 R
I £ _# FBRTZE g % 2 17
FE (EHT)
BhiE
RUIFLUERAT ¢ 75 m 44.3| 44.300 = 44300
1O#F) (545 45 22 1/2
EF#¢F T 75 (&7 18 6 + 5 x 2 + 1 x 2 = 18
(2O#F) Yiryh F-2
EF#tF T 75 AT 1 + 1 = 1
RYIFLUE PP 3{Uh
AN=HILBFT 75 AT 20 1 x 2 = 2
UIERELY
RYIFLUEYIMT 75 m| 717 = 7
BRERE BIEZ B8
RYIFLUEYIMT 75 m| 11 = 1
#HET—7
BHRBER)-THET G T5LLTF m 443 BREEREY = 44.300
ERRT—IT W=50 m 44.3 BB LY = 44300
FILZ
HHR—FT W=150 2% m 438 M LY = 43.802
EKE
BAKHEBRT BLEt R m 443 44.300 = 44.300
(1]
75
EEIE TD-1 X B8 % m 396/ 39.6 = 396
75

EELTO-1 BREE m 4.2 38 + 04 = 42




[HPPE® 75 EE] UIEHE

No- 4 T MR SRS B E  FEE - 0.35m ZHE = 0.25m

B S | om 5] I v
w5 w8 s|Es owr & s|EE omn B s|lme| owr e slEs owr 2 s A

1 0.500| 2 0.470| 3 2. 148 3.118 1. 882 3

4 2.680|1 5 0.470| © 0. 500 3. 650 1. 350 3

7 4. 820 4. 820 0. 180 1

0. 000 0. 000 0

0. 000 0. 000 0

0. 000 0. 000 0

0. 000 0. 000 0

0. 000 0. 000 0

0. 000 0. 000 0

0. 000 0. 000 0

0. 000 0. 000 0

0. 000 0. 000 0

& it [HPPE 6 75 %] L=500 3 &K 11.588| 3.412 7 0

EERKELEER TR = REHR




T I ¥ R K i %
No. 1 NO. 1 TID-1 NO. 2 TI@-1 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
75mmHPPEBE K & 39.6 =R L 4.2 =EE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L CER L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & & BER=

AsEliZEhR 2.00 8.40 8.40 ) ( 8)

SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0. 60 2.52 2.52)|( 3)

SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.48 19.01 0.69 2.90 21.91 )] ( 20)

AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.17 6.73 0.17 0.7 7.44)]( 10)

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.25 9.90 0.45 1.89 11.79 )| ( 10)

HERT HESL m3
(RC-30) )¢ )

TREERET t=10cm m2
(RC-40) )¢ )

TRERET t=15cm m2
(RM-30) 0.60 2.52 2.52)|( 3)

LRERET t=11cm m2
BAZTHLAs13mm 0.60 2.52 2.52)|( 3)

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.20 7.92 0.19 0.80 8.72)|( 10)

(£8) 41DT m3
BitunT 0.02 0.08 0.08 )| ( 0.1)

(AS) 4tDT m3,
ZAE 0.05 0.21 0.21)|( 0.2)

ASH% t

RBRKELREEE RE=REHH




%6

fktT E¥THY &t =" B
. - ISR e p - LSRR A i
oA RE o
+T @O-1 +T ©@-1
Bl X — 1.30 — — Bl X — 0.70 — —
3.010 1.30 1.30 3.913 0.762 0.70 0.70 0.533
0.601 0.70 1.00 0.601 0.601 1.30 1.00 0.601
0.880 0.70 0.70 0.616 2.478 1.30 1.30 3.221
35.060 0.70 0.70 24.542
— 0.70 — —
0.410 0.70 0.70 0.287
& & 39.551 29.672 & 3 4.251 4.642
+TIER = 39.551 m TTHER = 4.251 m
By = 20.672 + 39.551 = 0.75 m S HEY = 4.642 = 4.251 = 1.09 m

i e YR K L TS84 3 R = i R 5 P



=2 =
T I #% E 5 H &

No, 1
Wrgi#s = (-1 HPPE$75 L= 39.6 m
Briais B = XEE H= 0.75 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006

Im2%70

% B 7t H = H | & & i =

A T BHO.28m3
BRI - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.84 — 0.04 )= m3 0.48
HHET. BHO.28m3
LN AR 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
HHET. BHO.28m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 041 = m3 0.25
TEFHGy 1. 4eDT el T
AL | 0.48 —( 0.25 =+ 0.90 )= m3 0.20

LEERKELEES XA =REHT




H
H
32
il
o
o
i

No,2
Wrigi#sS = @-1 HPPE$75 L= 4.2 m
B B = B A H= 1.09 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
BEHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% 7t H = H | & & i =
BRI T
AsEFEEIK t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
AsEHLER t=10cmbl 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T. BHO.28m3
B LI - - BEE - 1.00 X 0.60 X( 1.18 — 0.04 )= m3 0.69
HHET. BHO.28m3
LN AR 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
HHET. BHO.28m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 075 = m3 0.45
/BT (RM-30)
t=1lcm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEFHG T 4DT mElt+ mHEt
AL | 069 —( 0.45 = 0.90 )= m3 0.19
FELH T 4DT
TGS TR bEE 1.00 X 0.60 X 0.04 = m3 0.02
EIN:
TR 7 0.02 X 235 = ¢ 0.05

LEERKELEES XA =REHT




[ X TH)E #6-27]
2. FO/KAEHPPE ¢ 50mm  Fr g3



HPPE ¢ SOmmEcKERRT HESEE

E3E - 0% HPPE ¢ 50mm: L= 86.610m (85.614m)+ 2.960m + 1.180m = 90.750m(89.754m)
fha¥ ST #Y:0.70~1.30m NO. 2
& 4 R
I & BRTEL Bl # & sHE %
KEEKE R EFZONEE
H# RYIFLUE ¢ 50 X 5,000 P 14| 5.000 5000 x( 13 + 1 + = 70.000
KEEKER BE
RYIFLUE ¢ 50 % 5,000 7N 4 yERELY = 16370 YIEH
RUIFLUER s (1) 0.280 0280 X 1 = 0280
F—X ¢ 75 % ¢ 50 & 0.100 0.100 x =
RUIFLUER s (1)) 0.180 0.180 X 1 = 0.180
F—X $ 50 % ¢ 50 & 1/ 0.070 0070 X 1 = 0.070
RYIFLUER s
EF45° RUK ¢ 50 x 45° & 10| 0.220 0220 X 10 = 2200
RYIFLUER s
EF22° 1/2 AR $50x22° 1/2 e 1] 0.180 0180 x 1 = 0.180
PEFEO{Y7h - EDF ¢ 50 2/ 0.680 0.680 x 2 = 1.360
PEP PEP
PPU3f Uk ¢ 50 % ¢ 50 2| 0.055 0.055 x 2 = 0110
RYIFLUER
EFY4 vk ¢ 50 5 5 = 5
RYIFLUER
PPE g ® 50 1& 1 1 = 1
BEEER = 90.750
HPPEIE & -7 B RN HEER
BRIZBEER)-T GISUT m 119.8 90750 x {60 x (1 4+ 01) 50} = 119.790
HPPEZER  100mZY
2EWER)-TRT-T m 46.3 90.750 x 510 .~ 100 = 46.283
ERIER Tt
ERRT—F W=50 m 89.4 90.750 - 1.360 = 89.390
FILZ FHEIER  HUR
HERAZHE —b W=150 2% m 88.4 89.754 - 1.360 = 88.394
¢ 250 H=0.70
TtUHEA%E CIEXRTR 2 2 = 2
to#HA ¢ 250
LY uik'ygR L TFE& H=300 2 2 = 2
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR JEER () H=40 @ {& 2 2 = 2
HPPEF
BT RILIT DK @50x% @25 = 2 2 = 2 b2 in
H700
SR AEBRERA RS b 25 8 2 2 = 2
¢ 500
ERFEANKE Af35 " 2 2 = 2
ERFHA ¢ 500
Ly uik'yhR L& H=200 & 2 2 = 2
ERFHA ¢ 500
Ly uik'yhR TE H=300 & 2 2 = 2
ERFHA ¢ 500
Ly uik'yhR JEER () H=40 @ {& 2 2 = 2




HPPE ¢ SOmmEcKERRT HESHEE

&8 0% HPPE ¢ 50mm: L= 86.610m(85.614m)+ 2.960m + 1.180m = 90.750m(89.754m)

o ST 481:0.70~1.30m NO. 2
& 4 R
TiE £ _# BHTZE iy =4 E =
FE (EHT)
RbE Tt
RUIFLUEREMNT ¢ 50 m 89.4 90.750 - 1.360 = 89.390
1O#F) (545 45 22 1/2
EFffF T ¢ 50 AT 36 14 + 10 x 2 + 1 x 2 = 36
(2O#F) Yiryh F-2
EF#tF T ® 50 AT 6. 5 + 1 = 6
RYIFLUE PPy 34Uk &g
AN=ALBFT ® 50 (&7 5. 2 x 2+ 1 = 5
DERAELY
RYIFLUEYIMT $50 O 15 15 = 15
B E
RUZFL BT ¢ 50 =] 2 2 = 2
HEYARET ¢ 50 E-S 2 2 = 2
FIIFLVER
RKRETAHT @50 % ¢ 25 Bl 20 2 = 2 HSF
RLRAHEE
NOBREERFT ®25 &1 2 2 = 2 HEH
#HET—7
BHRBER)-THET P T5LLTF m 90.8 MEERELY = 90.750
ERRT—IT W=50 m 89.4 E#MH LY = 89.390
FILZ
HHR—FT W=150 2% m 88.4 B LY = 88.394
EEKE
BAKHEBRT BLE iR m 90.8/ 90.750 = 90.750
¢ 250
TOFRABEREMGT ciExrCRK & 2 2 = 2
to#HA ¢ 250
LY URyIAER T L TFE& H=300 2 2 = 2
to#HA ¢ 250
LY URyIAER T JEER (FIfZ) H=40 2 2 = 2
¢ 500
ERARABEEMGT A#3S (&7 2 2 = 2
ERFHA ¢ 500
LY Uk IR BT L& H=200 & 2 2 = 2
ERFHA ¢ 500
LY URyIAER T T# H=300 LE] 2 2 = 2
ERFHA ¢ 500
LY Uk IR BT JEER () H=40 @ {& 2 2 = 2
(1]
@50
EELTD-2 X B & B m 826/ 814 + 1.2 = 826
@50
EELTO-2 RinEE m 7.2 30 + 42 = 72




[HPPE®50 EE] UIEHE

No. 2
BRI SR RS - RN A FENE = 0.35m ZY)E = 0.25m
c o
W | om o i v
&5 pik & s|lEs owk g oslas oew & sler omr & s|En ok g s 7
1 2.000] 2 0.820] 3 0.630| 4 1. 070 4.520] 0.480 4
5 0.630] 6 0.630] 7 2.760] 8 0. 630 4.650] 0.350 4
9 1.360] 10 0.630] 11 0.920 2.910] 2.090 3
12 2.010] 13 1.280] 14 0.500| 15 0. 500 4.2901 0.710 4
& 7t [HPPE 950 %] L=5000 4 &k 16.370| 3.630 15

EERKELEER TR = REHR




T I ¥ R K i %
No. 2 NO. 1 TI®D-2 NO. 2 TI®@-2 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
50mmHPPEEE K & 82.6 =R L 1.2 =EEL SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L CER L
SER L SER L SER L SER L SER L SER L SEE L SEE L
£ i i 1 & & BER=

AsEliZEhR 2.00 14. 40 14.40 )| ( 14)

SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0.60 4.32 4.32)]( 4)

SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.44 36.34 0.57 4.10 40. 44 )] ( 40)

AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.15 12.39 0.15 1.08 13.47 )| ( 10)

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.23 19.00 0.35 2.52 21.52 )] ( 20)

HERT HESL m3
(RC-30) K )

TREERET t=10cm m2
(RC-40) K )

TRERET t=15cm m2
(RM-30) 0.60 4.32 4.32)]( 4)

LRERET t=11cm m2
BEZRH As13mm 0.60 4.32 4.32)]( 4)

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.18 14. 817 0.18 1.30 16.17 )| ( 20)

(£8) 41DT m3
BitunT 0.02 0.14 0.14)|( 0.1)

(AS) 4tDT m3,
ZAE 0.05 0.36 0.36 ) ( 0.4)

ASH% t

RBRKELREEE RE=REHH




%6

gkt T Iy EHY i ' F
W | B gyt ——=— i B || W on | W gyt ——— i ®
+T O-2 +T @-2
Al [ — 0.70 — — Al [ — 0.70 — —
67.980 0.70 0.70 47.586 0.930 0.70 0.70 0.651
0.850 1.30 1.00 0.850 0.850 1.30 1.00 0.850
1.580 1.30 1.30 2.054 1.270 1.30 1.30 1.651
0.850 0.70 1.00 0.850 0.830 1.30 1.30 1.079
6.140 0.70 0.70 4.298 0.850 0.70 1.00 0.850
2.230 0.70 0.70 1.561
2.250 0.70 0.70 1.575 0.70 — —
2.960 0.70 0.70 2.072
0.70 — —
0.590 0.70 0.70 0.413
0.590 0.70 0.70 0.413
& 3 83.060 59.600 & F 7.690 7.153
TTRER = 83.060 m TTRER = 7.690 m
P =  59.600 <+ 83.060 = 0.72 m ¥ Y = 7.153 + 7.690 = 0.93 m

i e YR K L TS84 3 R = i R 5 P



=2 =
T I #% E 5 H &

No, 1
Wrigids = (AD-2 HPPE$50 L= 82.6 m
Briais B = XEE H= 0.72 m
EHEEE = 0060 X 0060 X x / = 0.003

Im2%70

% B 7t H = H | & & i =

A T BHO.28m3
BRI - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.78 — 0.04 )= m3 0.44
HHET. BHO.28m3
LN AR 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
HHET. BHO.28m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.38 = m3 0.23
TEFHGy 1. 4eDT el T
AL | 0.44 —( 0.23 =+ 0.90 )= m3 0.18

LEERKELEES XA =REHT




H
H
32
il
o
o
i

No,2
Wrigids = @-2 HPPE$50 L= 7.2 m
B B = B A H= 0.93 m
EHEEE = 0060 X 0060 X x / = 0.003
BEHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% it H = H | & & i =
BRI T
AsEFEEIK t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
AsEHLER t=10cmbl 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T. BHO.28m3
B LI - - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.99 — 0.04 )= m3 0.57
HHET. BHO.28m3
LN AR 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
HHET. BHO.28m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 059 = m3 0.35
/BT (RM-30)
t=1lcm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
PRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEFHG T 4DT mElt+ mHEt
AL | 057 —( 0.35 = 0.90 )= m3 0.18
FELH T 4DT
TGS TR bEE 1.00 X 0.60 X 0.04 = m3 0.02
EIN:
TR 7 0.02 X 235 = ¢ 0.05

LEERKELEES XA =REHT




[ X TE1E #6-27]
3. BERREWMETL HEFR



BIRERNEL HEHESE
EfE- 0% HPPE ¢ 50mm:L=1.2m
R EH T Y:0.70m NO., 3
& 4 R
I £ _# FBRTZE g % 2 B _Z
23
H#
=
FE € E |
BERERET RIJIFLUEDS0  m 12 1.2 1.200
RYIFLUEYIMT @50 O 12+ 30 m/A
HEEERLE RUTFLUE B 11 1
EREL RUIFLUE t 0.001 0.001 0.001




[ X 7H3E #6-36]
1. HPPE®50mm El/K&EARHR T



HPPE ¢ 50mmiEid K &Rz

=n
o

T mEctEE

HEEH wEE R e LY £ 0.70m NO.
E R
TiE g & FERTZ Hs % & &
JKEE K E L
H# FYIFLVE ¢ 50 x 5,000 X 6 5000 X 6 = 30.000
JKERKER
FYIFLVE ¢ 50 X 5,000 N 4 gEEELY = 14135 g
FUIFLVE A ) L It = 0.180
EF #-2’ ¢ 50 % ¢ 50 & 1 0070 X 1 = 0.070
FIFLVER L
EF F5245° AWM ¢ 50 [E] 2 0270 x 2 = 0.540
FIFLVER L
EFFES 22 1/2° AN 50 & 1 0180 X 1 = 0.180
fIFLVER L
EF %11 1/4° A'UN ¢ 50 & 1 0220 X 1 = 0.220
EF Yhyb ¢ 50 {&l 4
L
PPy "3{ub ¢ 50 {&l 2 0055 X 2 = 0.110
MPPEIE ¢ 50 {&l 1
PE#&EOfF L
YN -t F $50 7.5K = 3 0.680 X 3 = 2040
REER 5 47475
HPPEIEE -7 BISFEM BEE
BEIREER-T ¢ T5LLTF m 62.7 47475 x {60 x (1 4+ 01) <+ 50} = 62667
HPPEZ & 100mZ Y
BEMER-7RT-7 m 24.2 47475 x 510 .~ 100 = 24212
TUH
EHHRT-7 W=50 m 454 47475 — 2.040 = 45435
T 2f% "5
BEHRY-H W=150 m 454 47475 — 2.040 = 45435
TUF RS R " 3
TUFAR YA LETF# H=300 & 3
TUFAR YA JEEB(FAfZ) H=40 | A 3
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HPPE ¢ SOmmBKERRT HEBFHES

&l MR et B S cLY T #Y:0.70m NO.
E R
TiE g & FERTZ His % & &
& (B T)
B EE)
FYIFLV BTG T ¢ 50 m 475 47.475
RMEOM#TF) BE 45 22 A1
EFfFT ¢ 50 &3 11 6 + 2 + 1 X 1 = 1"
FEQOMEF) F-2 Yhyb
EFf¢FT ¢ 50 130 5 1 + 4 = 5
*h=hl AHPPEIE PPy a{ub
FIFLUE#MFT ¢ 50 =] 5 1 + 2 x 2 = 5
UERELY
HYIFLUE LI T $50 =] 4 4 = 4
FIFLV BT ¢ 50 =] 1 1 = 1
HUHEE ¢ 50 T 3
HYFRAKSEAT | ARBISERIRK) | #HE 3
TEUIFARYIAERT L& H=300 {&l 3
HUFARNYIAEMNT | EEH (M) H=40 | & 3
mET—7 BEELERELY
BELSEMNER)-THET D T15LUTF m 475
EHHEY
EHRRT-7T W=50 m 454
T 21 EME LY
FEHHRY-IT W=150 m 454
EKEAERT BEER B m 415 47475 = 47475
[£1]
EHLETD X 8 % m 475 368 + 107 = 475
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[HPPE¢ 50] CIEERE

BB FREH R RAIE T Y = 0.35 LY = 0.25

oy . 9 ) oy
i 053 Byl W LA
7R B S| B OBR E S| &FEEOBRKR R S| FE OBR (E S| &S OBR E DIV
(D | WPPE | 1.695 1.695| 3.305| 1
@ | wpPE | 3.845 3.845| 1.155) 1
(3) HPPE  4.065 4.065| 0.935| 1
@ HPPE | 4.530 4.530] 0.470] 1

o

[HPPE ¢ 50] L = 5,000 4 N 14.135(5.865| 4 0 0




No i W1 TI0 [ W02 W03 o W05 W06 W07 ON3
HPPE @ 50mmBl K E 758 | | 415 =@ L @ L “ZEE L @ L ~ZEE L @ L @ L @ L
“ZEE L il “ZEE L el “ZEE L =il “ZRE L s
Z_ % B & SiEe
ASTER ) )
SEGMET  |t=10emuT m
AR ) )
SHEERRFERE T [t=5cmllF m2
BHO. 28m3 037 1758 17.58) 709
MMEET  |@EL n3
BHO. 2873 O3] 998 9.98) 10)
MEEET  |BAB n3
BHO. 2873 3,76 7760 7.60) 10)
MMERET st n3
RC-30) ) )
TERET t=10cm m2
M-30) ) )
LTERET t=12cm m2
BEZHR As13mm ) )
BEREIR t=3cm m2
BEIAT 0,79 903 9.03) 10)
(£8) 40T n3
BEIMAT ) )
(AS) 40T n3




WiEES = @

Brar i /= [XIE RS

R = 0060 X 0060 X 1 / = 0.003
AR = X X z / = 0.000
Im2%0
% 7 o & =
BT
AsEFLEIR t=10cmEl T "
BULEN A 1
AsFTHEIR t=5cmlL T m2
i T, BHO.28m3
W A PEE A 1.00 X 0.60 X( 0.62 — 0.00 )= m3 0.37
HIEE T BHO.28m3
S NGNS PR 1.00 X 0.60 X 0.36 — 0.003 = m3 0.21
HIEE 1. BHO.28m3
S NFEIE D A A 1.00 X 0.60 X 0.26 — = m3 0.16
FE AR T (RC-30)
t=cm mZ2
_FIEEAE T (M —30)
t=cm mZ2
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=cm mZ2
FEL A5 T 4tDT el WAL
FHAE L4 0.37 —( 0.16 = 0.90 )= m3 0.19




[ X [H] & #6-36]
2. HAKEMK L



fKEMRT HEFES

T EH HE ST EESLY T #Y:0.70m NO. 2
E R
T £ FERKTZE By % & H =
H# PERYN M5 KiE $50x ¢ 20 #® 1
kiR y IR FCD&! & 1
FE (4B T])
PE
FRKEEHRT 20 &z 1 L=5.00m
FYIFLVE
HIKBRETAHT @50 ¢ 20 [Elzin 1
[£x1])
EREL)
EELT X B B m 5.0 50 X 1 5.0
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No. 2 NO. 1 TT®Q NO. 2 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
PE @ 2075k EH % 5.0 =@ L T L g L g L g L g L Z T L ~Ea L
Es 1 Es 1 Es 1 Es 1 Es 1 Es 1 =1 Ea
B B " TiaE
AsEhZE R ) )
YW T t=10cmAF m
T ASTRERR ) )
SRR T |t=5cml T m2
BHO. 13m3 0.30 1.50 1.50) 2)
WREET  |eEt n3
BHO. 13m3 0.16 0.80 0.80) 1)
HIBERT BAR m3,
BHO. 13m3 0.13 0.65 0.65 ) 1)
HHIERT HAET m3
(RG-30) ) )
TrERET t=10cm m2
M-30) ) )
LTREHRET t=12cm m2
BAEZH As13mm ) )
BEREIR t=3cm m2
EtusT 0.16 0.80 0.80) 1)
() 2tDT m3
REUHT ) )
(AS) 2tDT m3!




WiEES = @

Brar i /= [XIE RS

R = 0030 X 0030 X 1 / = 0.00]
AR = X X z / = 0.000
Im2%0
% 7 o & =
BT
AsEFLEIR t=10cmEl T "
BULEN A 1
AsFTHEIR t=5cmlL T m2
i T, BHO.28m3
P 1 B A 1.00 X 0.50 X( 0.59 — 0.00 )= m3 0.30
HIEE T BHO.28m3
S NG A A 1.00 X 0.50 X 0.33 — 0.001 = m3 0.16
HIEE 1. BHO.28m3
S NFEIE D A A 1.00 X 0.50 X 0.26 — = m3 0.13
FE AR T (RC-30)
t=cm mZ2
_FIEEAE T (M —30)
t=cm mZ2
W EE IH (A ERIAs13mm, A 7))
t=cm mZ2
FEL A5 T 4tDT el WAL
FHAE L4 0.30 —( 0.13 = 0.90 )= m3 0.16




[ AR — TR ]
DIP-GX ¢ 150mmPc /K& Afz% T
WEF



DIP-GX ¢ 150mmigKEfhsg T

el B ERET B SKY LY :0.70m NO
E R
TiE g & FERTZ Hs % & &
H#H
S#E HNEMMA L
GXHz #9948 E ¢ 150 X 5000 X 5 5000 X 5 = 25.000
STE HNEMMA
GXF ¥ 954V 5845 ¢ 150 x 5000 N 1 3.040 = 3.040, T
RN E A
GXts #EtH $ 150 & 1 0240 X 1 = 0.240
P A BEER Bt A
GXF% G-Link ¢ 150 {&l 2 2
MEE = 28.280
FYIFLYR)-T ¢ 150/ m 373 28280 x{60x( 1+ 01) <+ 5} = 3733
HET—7 $ 150 m 23.6 28280 x 836 -+ 100.0 = 23.642
ERRT-7 W=50 m 28.3 28.280 = 28.280
RERAZRY-b W=150 2f& m 28.3 28.280 = 28.280
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DIP-GX & 150mmBiKEfRigT SF8E
ETE- D% DIP-GX ¢ 150mm_ fEX TR ;L =28.280m(28.280m)
R EE REER B e S LY LY 0.70m NO
E R
TiE g JEAR T E Hs # & /-2
& [#E]
ST RARMT Bt ¢ 150 m 28.3 28.280 = 28.280
GXH% ERLY
HEkE T ¢ 150 m| 1 1 = 1
BES BE YIER
GX#F T ¢ 150 =] 6 5 + 1 = 6
G-LinkiZ&
GXMET ¢ 150 m| 2
%
GXFHEFHES L ¢ 150 =] 1
B ERET DIP ¢ 150 m] 1
FYIFLYRY-THEBEL ¢ 150 m 28.3 28.280 = 28.280
EHRRT-7T m 28.3
HEEH S — T W=150 2f& m 28.3
EKEAERT BEERE N m 28.3 28.280 = 28.280
& [£1]
¢ 150
EHIE D1 REER #HE m 28.3
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[DIP-GX¢ 150] tIERF

ERBRER RS BIMIETE WU - 068 LW = 0.77
) & 5 | e
. 8 | & |y e | e [l 2
2w B | &% | mr B | @5 | mr|E s ®me | mr|E s w5 o B & Yo |
@ GX-G | 3.040| 3.040] 1.960 1

L = 5,000 0 Vi 3.040]11.960 1 0 0

o

[DIP-GX ¢ 150]




NO. 1 HEES -1
DIP-GX ¢ 150mmE2 K &7 s% T 28.3 =R
£ i iR % i FEBE
AsEhERR ( ) )
SEDMT t=15cmLLF m
AsEhEERR ( ) )
SRR T [t=10cmLlF m2
1Vh-ny3vh’ BHA ( ) )
BE - HE 200 x 200 m2
BHO. 28m3 0.44 12. 45 ( 12.45) 10)
AR YE T ME L m3
BHO. 28m3 0.20 5. 66 ( 5.66 ) 10)
MER T BER m3
BHO. 28m3 0.22 6.23 ( 6.23 ) 10)
HRIERT fidean m3
(RC-30) ( ) )
TERET t=16cm m2
(RM-30) ( ) )
LERET t=10cm m2
(RM-30) ( ) )
TERET t=11cm m2
HE BEZHAs13nm ( ) )
BE{REIR t=3cm m2
B BEZHAs13nm ( ) )
BE{REIR t=3cm m2
EitunT 0.20 5. 66 ( 5.66 ) 10)
(£8) 4tDT m3
BrasT ( ) )
(AS) 4tDT m3
ZAE ( ) )

AS#k




gk s = D-1 GX @150 L= 283 m
Brigib B = [XEEE FaE
R = 0170 X 0170 X / = 0.023
BHESR = X X / = 0.000
Im2%0

% i H o & =
LI T
AsFIHEIR t=15cmEL T X 2 = m 0.00
BHLEIR AT
AsETLEK t—10cmL/(T X 0.60 = m2 0.00
L=y F D TR 7
200X 200 (FFH) m2 0.00
G L. BHO.28m3
- A B A 1.00 X 0.60 X( 0.87 — 0.14 )= m3 0.44
FAEZ 1. BHO.28m3
S NFEIE D AR 1.00 X( 0.60 X 0.37 — 0.023 )= m3 0.20
FAEZ 1. BHO.28m3
S NG A A 1.00 X 0.60 X 0.36 = m3 0.22
T T (RC-40)
t=16cm X 0.60 = m2 0.00
LB EAE T (RM-30)
t=10cm X 0.60 = m2 0.00
LB EAR T (RM-30)
t=11cm X 0.60 = m2 0.00
P E 1B (AR As 1 3mm, A F7) Bl
t=3cm X 0.60 = m2 0.00
RS B (AR As13mm, A F7)
t=3cm X 0.60 = m2 0.00
FEL AT 4DT malt+  wmAHT
FHAA LA 0.44 —( 0.22 = 0.90 )= m3 0.20
FEL ATy 1. 4DT L EEE
FEAS TATrafi X 0.60 X = m3 0.00
ZAE £ PR
TA7 7Nk 0.00 X 235 = t 0.00




[ AR — TR ]
HPPE ¢ 50mmpit /K B Af 5% L.
sk



HPPE & 50mmgZkEfhzs T BEFTHEE
HEG MR ERBEScKY Y :0.70m NO.
E R
TF7 g & FERTZ Hs % & &
H#H
JKEERRKER EFZOEE L
FYIFLUE ¢ 50 % 5,000 X 13 5.000 13 = 65.000
JKEERRKER EFZOEE
FYIFLUE ¢ 50 % 5,000 X 1 2.930 = 2930 4y
RYIFLVE R
EFF 522 1/2° AUV ¢ 50 {& 1 0.230 1 = 0230
RYIFLVE R
EFfI5222 1/2° A'UN ¢ 50 {& 1 0.180 1 = 0.180
PPy 34 b ¢ 50 {& 2 0.055 2 = 0.110
EHIEE = 68.450
HPPEIE & 2)-7F B EEE
BHIRBELER)-T 715U T m 90.4 68.450 {6.0 (1 4+ o01) + 50 = 90354
HPPEIE & 100m¥% Y
RBERER)-TAT-7 m 34.9 68.450 51.0 100 = 34910
ERRT-7 W=50 m 68.5 68.450 = 68.450
T3
RERAZRY-b W=150 2f& m 68.5 68.450 = 68.450
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HPPE & 50mmgZkEfhzs T BEFTHEE
&7E- O 1% HPPE ¢ 50mm L=68.450m(68.450m)
HREE GEERHEES LU LY 0.70m NO.
E R
TiE g JEAR T E Hs # & /-2
& [#E]
FEHEE)
FYIFLVERBRT ¢ 50 m 68.5 68.450 = 68.450
BF T (A EE uE RZAUN @AY
EF#F T ¢50 10 &3l 17 13+ 1 + 1 + 1 x 2 = 17
RUIFLUE HPPEANZhILi PPy 3{Ub
AN=—AILEMFT ¢ 50 BT 4 2 x 2 = 4
ERLY
FUIFLVE YT ¢ 50 a 3 3 = 3
BRER ELIER B E BEERE 18
FIIFLV BT HPPE ¢ 50 O 2 1T+ 1 = 2
ET—7
BRIZBEHERA-THET dT5LLTF m 685 EEERLY
EHRHRT—TT W=50 m 68.5 EHELY
FILE
EHRY—FT W=150 2f& m 68.5 EHELY
EKEAERT BEER B S m 68.5 68.450 = 68.450
FE [£1]
¢ 50
EHIETR-2 XENER HE m 68.5
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[HPPE$ 50] bCIEHRZ=F
BRI E RS /MIETE FEE = 0.35 R = 0.25

by o z b = BB
. . | & |y e | e [l 2
Ee | BR R S| B OBR B S| BE ER(E S| BES OBR E S| BFF | ER = VIV K

@ HPPE | 2.012 @ HPPE | 0. 668 @ HPPE | 0. 250 2.930| 2.070 3
0. 00
& H [HPPE ¢ 50] L = 5,000 1 2.930/2.070 3 0 0




NO. 4 HEES  O-2
HPPE ¢ 50mmeia Kk & 77 5% T 68.5 -EER
£ i iR % i Rt ERE
AsEHEE AR ( ) )
BT t=15cmLA m
AsEHEERR ( ) )
SRR T [t=10cmLlF m2
1V5-ay3oh° BiA ( ) )
BE - HE 200 x 200 m2
BHO. 28m3 0.37 25.35 ( 25.35) 30)
HEMERYE T e+ m3
BHO. 28m3 0.15 10. 28 ( 10.28) 10)
HBERT BER m3
BHO. 28m3 0.22 15.07 ( 15.07) 20)
HHERT FAEL m3
(RC-30) ( ) )
TrERET t=16cm m2
(RM-30) ( ) )
LERET t=10cm m2
(RM-30) ( ) )
LERAET t=1lcm m2
BHiE BEZHAsI3m ( ) )
ERE{REIR t=3cm m2
B BEZHAs13m ( ) )
ERE{RTEIR t=3cm m2
EitunT 0.13 8.91 ( 8.91) 10)
(£8) 4tDT m3
BimsT ( ) )
(AS) 4tDT m3
ZAE ( ) )

AS#k




Wik s = (@3-2 HPPE $50 L= 68.5 m
Brigib B = [XEEE FaE
ERERE S = 0.060 X  0.060 X / = 0.003
BHESR = X X / = 0.000
Im2%0

% 7 o & =
LI T
AsFIHEIR t=15cmEL T X 2 = m 0.00
BHLEIR AT
AsEHsER t710cm}/(7: X 0.60 = m2 0.00
L=y F D TR 7
200X 200 (FFH) m2 0.00
G L. BHO.28m3
A B 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.14 )= m3 0.37
FAEZ 1. BHO.28m3
LD PR 1.00 X( 0.60 X 0.26 — 0.003 )= m3 0.15
FAEZ 1. BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.36 = m3 0.22
FEBERET (RC-40)
t=16cm X 0.60 = m2 0.00
_F/EEAE T (RM-30)
t=10cm X 0.60 = m2 0.00
_F/EEEAE T (RM-30)
t=11cm X 0.60 = m2 0.00
P E 1B (AR As 1 3mm, A F7) Bl
t=3cm X 0.60 = m2 0.00
RS B (AR As13mm, A F7)
t=3cm X 0.60 = m2 0.00
FEL AT 4DT malt+  wmAHT
JEAZL 4% 0.37 —( 0.22 =+ 0.90 )= m3 0.13
FEL ATy 1. 4DT M. ERIEE
FEAS TATrafi X 0.60 X = m3 0.00
ZAE £ PR
TA7 7Nk 0.00 X 2.35 = t 0.00




[ e AR — TR ]
KK EAE L
B



NO. 5 HEES  6-1
HKEMHET 3.9 “ER
£ i iR % i Rt ERE
AsEHEE AR ( ) )
BT t=15cmLA m
AsEHEERR ( ) )
SRR T [t=10cmLlF m2
1V5-ay3oh° BiA ( ) )
BE - HE 200 x 200 m2
BHO. 28m3 0.30 1.17 ( 1.17) 1)
HEMERYE T e+ m3
BHO. 28m3 0.1 0.43 ( 0.43) 0.4)
HBERT BER m3
BHO. 28m3 0.18 0.70 ( 0.70) 1)
HHERT FAEL m3
(RC-30) ( ) )
TrERET t=16cm m2
(RM-30) ( ) )
LERET t=10cm m2
(RM-30) ( ) )
LERAET t=1lcm m2
BHiE BEZHAsI3m ( ) )
ERE{REIR t=3cm m2
B BEZHAs13m ( ) )
ERE{RTEIR t=3cm m2
EitunT 0.10 0.39 ( 0.39) 0.4)
(£8) 4tDT m3
BimsT ( ) )
(AS) 4tDT m3
ZAE ( ) )

AS#k




WS = G-1 #Kk 420 L= 3.9 m
Brigib B = Aok E [XEpEE FaE
EREEE S = 0.030 X 0.030 X / = 0.00]
BHESR = X X / = 0.000
Im2%0

% 7 o & =
LI T
AsFIHEIR t=15cmEL T X 2 = m 0.00
BHLEIR AT
AsETLEK t—JOCmL/(T X 0.50 = m2 0.00
L=y F D TR 7
200X 200 (FFH) m2 0.00
G L. BHO.28m3
- A B A 1.00 X 0.50 X( 0.73 — 0.14 )= m3 0.30
FAEZ 1. BHO.28m3
SNGEED PR 1.00 X( 0.50 X 0.23 — 0.001 )= m3 0.11
FAEZ 1. BHO.28m3
S NG A A 1.00 X 0.50 X 0.36 = m3 0.18
T T (RC-40)
t=16cm X 0.50 = m2 0.00
LB EAE T (RM-30)
t=10cm X 0.50 = m2 0.00
LB EAR T (RM-30)
t=11cm X 0.50 = m2 0.00
P E 1B (AR As 1 3mm, A F7) Bl
t=3cm X 0.50 = m2 0.00
RS B (AR As13mm, A F7)
t=3cm X 0.50 = m2 0.00
FEL AT 4DT malt+  wmAHT
FHAA LA 0.30 —( 0.18 = 0.90 )= m3 0.10
FEL ATy 1. 4DT M. ERIEE
FEAS TATrafi X 0.50 X = m3 0.00
ZAE £ PR
TA7 7Nk 0.00 X 235 = t 0.00




[F Pk —T %]
DIP ¢ 75mm = VLP ¢ 50mm * PE ¢ 50mmfE 1F & i %= T



NO. 6 HEES -1 BEES -1
DIP ¢ 75mm « VLP ¢ 50mm - PE ¢ 50mmpe 1t & {43 T 80.3 SER L 12.4 =R L
& [ f5i] % Hi HERE

AsEhERR 2.00 160. 60 2.00 24.80 (" 185.40 )| ( 185 )
LU T t=15cmd T m

AsEhEERR 0.60 48.18 0. 60 7.44 ( 55.62)|( 56 )
SRR T [t=10cmLlF m2
1Vh-ny3vh’ B A ( ) ¢ )
HWE - HE 200 x 200 m2

BHO. 28m3 0.44 35.33 0.43 5.33 ( 40.66 )| ( 40 )
B ERYE T ME L m3

BHO. 28m3 ( ) ¢ )
HMERT BAER m3

BHO. 28m3 0.39 31.32 0.37 4.59 ( 35.91)|( 40 )
HHERT FAEL m3

(RC-30) ( ) ¢ )
TrERET t=16cm m2

(RM-30) ( ) ¢ )
LERET t=10cm m2

(RM-30) 0. 60 48.18 0. 60 7.44 ( 55.62)|( 56 )
LERAET t=1lcm m2
BHiE BEEH As13mm 0.60 48.18 0. 60 7.44 ( 55.62)|( 56 )
ERE{REIR t=3cm m2
B BEZHAs13m ( )| ¢ )
ERE{RTEIR t=3cm m2
EitsnT 0.01 0.80 0.02 0.25 ( 1.05)|( 1)
(8) 4tDT m3
EitsnT 0.02 1.61 0.02 0.25 ( 1.86)|( 2)
(AS) 4tDT m3
ZAE 0.05 4,02 0.05 0. 62 ( 4.64)|( 4.6)

ASHH




Wrigis#FS = @-1 DIP ¢75 L= 80.3

m
Brigib B = BEIEERE BMErE #E
R = 0090 X 009 X 1 / = 0.006
2R = X X /4 = 0.000
Im2%0
% 7 o & =
ARG T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
DR AT T
AsEFIERR t=10cmbl 1.00 X 0.60 = m2 0.60
L F—y T ) I
200X 200 (FF/H) m2 0.00
el 1. BHO.28m3
A B 1.00 x{ 0.60 X( 0.79 — 0.04 )— 0.006 }=| m3 0.44
FAEZ 1. BHO.28m3
SNGEED PR m3 0.00
FAEZ 1. BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.65 = m3 0.39
TS T (RC-40)
t=16cm X 0.60 = m2 0.00
_F/EEAE T (RM-30)
t=10cm X 0.60 = m2 0.00
_F/EEEAE T (RM-30)
t=11cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
WS (A (A RIAs13mm, A7) BiE
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
WS (A (A RIAS13mm, A7) #38
t=3cm X 0.60 = m2 0.00
FEL A5 T 4tDT #mHl L WAL
HEAA - 0.44 —( 0.39 = 0.90 )= m3 0.01
T T. 4DT [T
FEAS TATrafi 1.00 X 0.60 X 0.04 = m3 0.02
AL £ PR
TA7 7Nk 0.02 X 2.35 = t 0.05




WEES = @

VIP ¢50 L= 124 m
Brigib B = BEIEERE BMErE #E
R = 0060 X 0060 X 1 / = 0.003
AR = X X z / = 0.000
Im2%0
% 7 o & =
ARG T
AsBFIERK t=15cmlL T 1.00 X 2 = m 2.00
DR AT T
AsEFIERR t=10cmbl 1.00 X 0.60 = m2 0.60
L F—y T ) I
200X 200 (FFH) m2 0.00
G L. BHO.28m3
A B 1.00 x{ 0.60 X( 0.76 — 0.04 )— 0.003 }=| m3 0.43
FAEZ 1. BHO.28m3
SNGED JEA A m3 0.00
FAEZ 1. BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.62 = m3 0.37
TS T (RC-40)
t=16cm X 0.60 = m2 0.00
_F/EEAE T (RM-30)
t=10cm X 0.60 = m2 0.00
_F/EEEAE T (RM-30)
t=11lcm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
P E 1B (AR As 1 3mm, A F7) Bl
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS B (AR As13mm, A F7)
t=3cm X 0.60 = m2 0.00
FEL A5 T 4tDT #mHl L WAL
HEAA - 0.43 —( 0.37 = 0.90 )= m3 0.02
T T. 4DT [T
FEAS TATrafi 1.00 X 0.60 X 0.04 = m3 0.02
AL £ PR
TA7 7Nk 0.02 X 2.35 = t 0.05




EEYEHIFTMEE  s=1:20 FEZEREER  s=1:20

X () FBEE X () 3B5EE

T
XEEK @50 H=0.70

15 ¢ 50

HEEIEEER  s=1:10

A R (H=700)
(600)
oA Eh LIRSS R ORRE) val o
Y o BIEE = RIS - Hh5—F%F8& %?
i o o P 1 5 58 8 #H=100 —=t8 g
g g 8 L g < #2185 £ F&BH=150 — s
%? S § AR5 ER H=40 ;
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